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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

2 января 2006 года – 8 января 2006 года
2 января

Сегодня напряженный и сложный день. Поэтому будьте готовы уже с раннего утра встретить на своем пути преграды и препятствия, особенно если не все было заранее учтено. К вечеру напряжение уменьшится, но повысится вероятность ошибок, обманов и разочарований, прежде всего из-за завышенных амбиций. Ограничьте употребление спиртных напитков. Старайтесь соразмерять желаемое и действительное. День может быть благоприятным для Весов, Близнецов, Овнов и Стрельцов. Упорство в потакании своим желаниям может привести к повышенным расходам и разочарованиям Водолеев, Тельцов, Львов и Скорпионов.

3 января

Первая половина этого дня до 14:45 благоприятна для активной деятельности, взаимодействия с единомышленниками и друзьями в профессиональной и гуманистической деятельности, для стратегических действий и построения дальних групповых планов, для внедрения в ваш бизнес или быт новой техники и нововведений с целью развития вашего бизнеса и расширения сферы деятельности, продвижения ваших товаров и услуг. Это время подойдет и просто для веселого и разнообразного отдыха, поездок и путешествий. После 15:44 ситуация поменяется и будет склонять к уединенному, спокойному и созерцательному отдыху или развлечениям. Тот, кто ближе к ночи не угомонится, рискует встретиться с неожиданными обстоятельствами. Хороший день для Близнецов, Весов, Водолеев, Овнов и Стрельцов. "Не в своей тарелке" могут оказаться Тельцы и Львы.

4 января

Для активности в делах и быту сегодня подходит только первая половина дня до 14:47. Постарайтесь все самые важные дела наметить и сделать в это время. Тогда многое будет получаться легко и быстро, как бы само собой. Удачно должны пройти посреднические и торговые операции. Можете рассчитывать на помощь и поддержку общественных и гуманитарных организаций и фондов, друзей и единомышленников, старших и авторитетных людей. Все, начатое в это время, будет иметь благоприятную тенденцию развития. День удачен для Рыб, Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Точно рассчитать все свои шаги и действия будет затруднительно Близнецам, Стрельцам и Девам.

5 января

Утро этого дня может быть конфликтным. Но после 9:22 напряжение начнет спадать. День подходит для встречи с прекрасным, приятных покупок, посещения парикмахерской или салона красоты. Можно заняться наведением порядка на своем рабочем месте, в офисе или дома, сделать влажную уборку, полить цветы. Возможно романтическое свидание или знакомство. Вечер после 17:45 стимулирует к проявлению активности, но излишняя импульсивность может привести к спорам, ссорам и авариям. Благоприятный день для Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Излишняя беспокойность может помешать Рыбам, Близнецам, Стрельцам и Девам сделать правильные шаги.

6 января

Утренние часы до 10:11 удачно подойдут для решительных и активных действий и шагов к намеченной стратегической цели. День хорош для реализации какой-то мечты, общения на духовные темы. Днем хорошо отдохнуть и одновременно разрядиться вам помогут физические упражнения или активный отдых на свежем воздухе. Вечером просто расслабьтесь, примите водные процедуры, можно в бане или сауне, послушайте приятную музыку, посмотрите веселый фильм. Хороший день для Стрельцов, Львов, Овнов, Водолеев и Близнецов. Вечернее разочарование может испортить впечатление от всего дня у Раков, Весов и Козерогов.

7 января

Первая половина этого праздничного дня до 13:30 располагает для любых активных действий и начинаний в любой сфере и форме, которые будут иметь быстрый и категорический успех. Проявите все свои таланты и изобретательность, проведите назревшие изменения и трансформации в средствах и идеологии своей деятельности и жизни, чтобы привнести новый импульс для развития вашего бизнеса или создания нового направления, начала нового этапа в вашей жизни. Очень скоро вы получите весомые результаты своих усилий. Правда, во второй половине дня лучше передохнуть, поумерить пыл, чтобы не понести излишние расходы. День удачен для Львов, Стрельцов, Овнов, Близнецов и Водолеев. Желание объять необъятное и излишняя импульсивность могут сослужить плохую службу Ракам, Весам и Козерогам.

8 января

Этот день располагает к хозяйственной и финансовой деятельности, различным коммуникациям и деловым контактам, торговой и посреднической деятельности. В первую половину этого дня можете рассчитывать на удачу в делах. Однако после 12:35 тенденции изменятся, и возможны конфликтные ситуации и препятствия или ограничения на вашем пути. Будьте терпимее и упорнее. Праздничные выходные дни подходят к концу, поэтому пора начать подготовку к деятельности в новом году. День может благоприятно сложиться у Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Во второй половине дня сложности возможны у Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
