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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

9 января 2006 года – 15 января 2006 года
9 января

Сегодня продолжится интерес к развитию деловой активности в финансовой и хозяйственной сферах, в области торговли продуктами питания и материального производства. Ваши усилия могут позволить вам повысить стабильность вашего бизнеса или положения в фирме, ценностное выражение вашей личности или ваших заслуг перед фирмой. Или вам может повезти купить для дома или для себя качественную вещь. Отличные возможности сулят партнерские отношения и взаимодействие со старшими по возрасту или положению и различными государственными структурами или влиятельными лицами. Возможно и романтическое знакомство или встреча. Удачный день для Козерогов, Дев, Тельцов, Раков и Рыб. Не всеми предоставленными возможностями смогут воспользоваться Скорпионы, Львы и Водолеи.

10 января

Этот день обещает быть эмоционально неустойчивым. Возможны неожиданные неприятности, различные напряженные ситуации, аварии. Такая нервозная атмосфера продержится весь день - только вечером после 20:11 обстановка начнет понемногу проясняться, и можно рассчитывать на осознанные действия и адекватное взаимопонимание с другими людьми. Вечером можете обратиться за советом и помощью к старшим по возрасту или положению людям. День может быть благоприятен для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Различные мелочи могут нарушить планы Близнецов, Дев, Рыб и Стрельцов и заставить их немного поволноваться.

11 января

Первая половина этого дня до 11:43 располагает к различным контактам, общению, небольшим поездкам. В это время вам будет просто затронуть тонкие струны души другого человека при обращении за советом и помощью. После 11:43 тенденции постепенно станут меняться на напряженные, и к ночи их влияние возрастет. Ваши усилия и старания могут наталкиваться на различные препятствия и преграды. Могут откладываться или задерживаться ваши поездки, может нарушаться устоявшийся порядок отношений и взаиморасчетов с партнерами и клиентами (однако старайтесь не доводить ситуацию до противостояния и привлечения силовых и властных структур). Поэтому вечером старайтесь контролировать свои эмоции и желания. День благоприятен для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Излишняя суета может помешать Рыбам, Близнецам, Девам и Стрельцам достичь цели, вечером возможны конфликты.

12 января

В первой половине этого дня до 13:50 нет явно проявленных эффективных тенденций, и поэтому на серьезные результаты от приложенных усилий рассчитывать не стоит. Займитесь текущей повседневной работой, организацией своего рабочего места, наведением порядка в документах или у себя в доме. Вторая половина дня с 13:50 удачна для молниеносных и оригинальных решений, любых новаторских планов и действий. Проявив творческий и изобретательский подход к делу, вы можете получить прекрасные результаты. Можете рассчитывать на советы и помощь друзей, единомышленников и спонсоров. Это время удачно для внедрения и использования новой современной техники и технологий в области производства продуктов питания, в сфере обслуживания и в быту. Удачный день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Не совсем удачно может сложиться день для Овнов, Козерогов и Весов.

13 января

Этот день располагает к деятельности в области сферы обслуживания, хозяйственных и бытовых вопросов, производства и торговли продуктами питания, туризма, образования и недвижимости. Сегодня больший акцент имеют средства ухода за ребенком, товары, предметы и средства обустройства и ремонта интерьера дома, квартиры. Благоприятное время для проведения инвентаризации или материального учета. Текущие тенденции располагают к проявлению интереса к женским элементам одежды, косметике, вопросам гигиены, парикмахерским и банным услугам. Однако к вечеру может накопиться усталость и раздражение. Постарайтесь не срывать его на близких людях. Отличный день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Чувство гармонии может подвести Овнов, Козерогов и Весов.

14 января

Сегодня продолжат свое действие тенденции прошлого дня, располагающие к деятельности в области сферы обслуживания, хозяйственных и бытовых вопросов, производства и торговли продуктами питания. В 12:48 произойдет полнолуние. Поэтому сегодня сложный в эмоциональном плане день. После 12:48 действующие тенденции не будут способствовать эффективной деятельности. Поэтому на серьезные результаты от приложенных усилий рассчитывать не стоит, а вот затраты сил и средств могут быть повышенными. Просто отдохните или проведите время в кругу семьи, со своими близкими людьми, навестите родителей. Благоприятный день для Рыб, Скорпионов, Раков, Тельцов и Козерогов. Излишняя импульсивность и настойчивость может увести Овнов, Козерогов и Весов в сторону от цели или вывести из состояния равновесия.

15 января

Этот день больше подходит для презентаций, рекламных акций, светских мероприятий, отдыха и развлечений, чем для производственных дел и профессиональной деятельности. Сегодня хороший переломный день для самоконцентрации, внутренней перестройки на деловой практический лад. Настала пора из-под елки достать свою организованность, четкость, собранность, обязательность, деловитость, упорство и усердие и приготовиться к каждодневной работе. Тенденции дня отлично будут способствовать вам в этом. День может быть благоприятен для Стрельцов, Овнов, Близнецов и Весов. Затруднения и препятствия возможны у Скорпионов, Тельцов, Водолеев и Львов.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
