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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

16 января 2006 года – 22 января 2006 года
16 января

Утро этого дня не благоприятно для деловой активности, поскольку в это время возможны проблемы в делах и отношениях, конфликты, ссоры, повышенные расходы, недоразумения, ошибки, обманы, аварии, прежде всего, из-за чьих-либо завышенных амбиций. Вторая половина дня отлично подходит для активных действий по продвижению ваших товаров и услуг, расширению сфер ваших интересов и влияний. Для этого подойдут различные действия в виде поездок и коммуникаций, рекламной, посреднической и торговой деятельности, связанной, прежде всего, с импортными товарами. Удачно будет взаимодействие с иностранцами, принесут пользу прогулки, экскурсии, путешествия, обучение. Вторая половина дня удачна для Стрельцов, Овнов, Близнецов и Весов. Ошибки, конфликты, разочарования и другие проблемы возможны у Скорпионов, Тельцов, Водолеев и Львов.

17 января

Первая половина этого дня до 12:49 не эффективна для активных действий, т.к. результаты не будут стоить затраченных на них усилий. Лучше сосредоточить внимание на усовершенствовании и доработке уже начатых проектов, на наведении порядка в вещах и документации, на уборке помещений и своего рабочего места. День после 12:49 благоприятен для работы, профессиональной деятельности, текущих хозяйственных дел и операций. Ближе к ночи возрастает вероятность сбоев в работе электроприборов и различной техники. Возможны и аварии из-за неадекватного управления техникой или ее износа. Воспользоваться сложностью и неопределенностью ситуации могут Козероги, Раки, Скорпионы и Тельцы. Податливость и чувствительность может подвести Дев, Близнецов, Рыб и Стрельцов.

18 января

Этот день благоприятствует реализации ваших планов, практичной и методичной работе по выполнению своих обязанностей и продвижению к намеченной вами стратегической цели. Если сможете сконцентрировать усилия на наведении порядка в своих делах, документации, на рабочем месте, заняться организацией внутрифирменной дисциплины и отчетности, то в скором времени сможете рассчитывать на существенное продвижение своих дел. Любые дела и проекты, начатые сегодня, будут иметь благоприятную тенденцию дальнейшего развития, поэтому наметьте на сегодня свои самые важные дела января и даже зимнего периода этого года. День также удачен для обучения, поездок, путешествий, экскурсий. Отличный день для Тельцов, Козерогов, Дев, Скорпионов и Раков. Различные мелочи могут нарушить планы у Близнецов, Рыб и Стрельцов.

19 января

Сегодня день богат на разнообразие тенденций, в основном благоприятных. Первая половина дня до 14:31 подойдет для серьезной и кропотливой работы, выполнения своих обязанностей или намеченных планов. Удачно сложатся контакты, встречи, знакомства, общение, небольшие деловые поездки, торговые и посреднические операции. С 14:31 и до 16:49 вы можете столкнуться с силовым противодействием вашим устремлениям и амбициям. Возможны ссоры, конфликты, в основном из-за мелочей. Вечером можете рассчитывать на помощь и поддержку влиятельных лиц, старших по возрасту или должности, государственных служащих, удачное решение возникших за последнее время проблем. Отличное время для поездок, отдыха, развлечений. Хорошо поработать и отлично отдохнуть могут Козероги, Раки, Скорпионы и Тельцы. Мелкие дневные неурядицы испортят настроение Близнецам, Девам, Рыбам и Стрельцам.

20 января

Хорошие возможности сегодня сулят различные действия и дела, связанные со светскими раутами и общественными отношениями, культурными, просветительскими и образовательными мероприятиями. День также удачен для общения, коммуникаций, заключения договоров, посреднической и торговой деятельности, прогулок и познавательных экскурсий, покупок и развлечений. Хорошую перспективу будут иметь контакты с гуманистическими и благотворительными фондами, медицинскими и культурными организациями. Вечер может быть приятно завершен просмотром фильма или прослушиванием музыки. День удачен для Водолеев, Весов, Близнецов, Стрельцов и Львов. Эмоциональную неустойчивость можно ожидать у Раков, Овнов и Козерогов.

21 января

Этот день располагает к деловой активности. Однако вам предстоит преодолеть различные препятствия и преграды при продвижении к намеченной цели, возможны разногласия и конфликты с клиентами, партнерами, близкими людьми. Но зато тот, кто сможет вовремя сконцентрироваться, собраться и найти приемлемые для всех компромиссные решения, получит благоприятную возможность дальнейшего развития своих дел и отношений. Старые знакомые могут пригодиться Водолеям, Близнецам, Стрельцам и Львам. Отсутствие гармонии могут ощутить Раки, Овны, Козероги и Весы.

22 января

Этот выходной не подходит для деловой активности. С утра и до 11:54 возможны недопонимание, ошибки и конфликты с клиентами и партнерами, затем до 13:29 не будет эффективных тенденций, а с 13:29 и до ночи опять возможны серьезные эмоциональные проблемы при взаимоотношениях со старшими и близкими людьми. Поэтому сегодня лучше посвятите день отдыху и наведению порядка в доме, вечером сконцентрируйтесь и подготовьтесь к новой рабочей неделе. Вторая половина дня может быть благоприятна для Раков, Рыб, Дев и Козерогов. Из-за эмоциональной неустойчивости и навалившейся депрессии возможны небольшие конфликты у Львов, Тельцов, Скорпионов и Водолеев.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
