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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

23 января 2006 года – 29 января 2006 года
23 января

До 20:49 вам предоставляется отличная возможность для развития вашего бизнеса, внесения необходимых изменений в ваши дела и проекты, различных инвестиций, совместных вложений и коллективных действий. Можете рассчитывать на совет и помощь друзей, единомышленников и спонсоров. После 20:49 следует поумерить свой пыл и амбиции, быть внимательнее и осмотрительнее при контактах и коммуникациях, торговых и посреднических операциях, поездках и при работе с информацией и договорами - в этих областях возможны повышенные расходы, ошибки и неточности, вплоть до конфликтов и аварий. Не торопитесь, все перепроверяйте, докапывайтесь до сути вещей, ограничьте употребление алкоголя. Удача будет способствовать Ракам, Рыбам, Скорпионам, Девам и Козерогам. Вечером проблемы и разочарования могут возникнуть у Львов, Тельцов и Водолеев.

24 января

Весь день ярко выраженных тенденций не будет, поэтому не стоит ожидать и высокой эффективности приложенных усилий. Поэтому лучше будет заняться делами или работами, связанными с ремонтом техники, оборудования и помещений, восстановлением утраченных или испорченных документов и отношений. Наведите порядок в документах и у себя на рабочем месте. Благоприятный день для Рыб, Скорпионов, Раков, Тельцов и Козерогов. Излишняя импульсивность и настойчивость может увести Львов, Тельцов и Водолеев в сторону от цели.

25 января

Сегодня у вас есть хорошая возможность добиться успеха в сферах культуры, туризма, обслуживания, сервиса, торговли импортными товарами, обучения и культурного обмена с иностранцами. До 12 часов можете рассчитывать на помощь и поддержку начальства, старших по должности или возрасту людей. В это время удачно сложится взаимодействие с государственными структурами. Но с 12 до 13:15 следует быть осторожными при обращении с электроприборами и автомобилем, возможны и различные неожиданные события. Будьте осторожнее: в ближайшие 2 недели возможны природные катаклизмы и техногенные аварии. День хорош для Львов, Овнов, Весов и Водолеев. Днем немного понервничать предстоит Близнецам, Девам, Рыбам и Стрельцам.

26 января

Этот день хорошо подходит для активных и решительных действий по продвижению ваших товаров и услуг, расширению сфер ваших интересов и влияний. Для этого подойдут различные мероприятия в виде поездок и коммуникаций, рекламной, посреднической и торговой деятельности, связанной, прежде всего, с импортными товарами. Удачно будет взаимодействие с иностранцами, принесут пользу активный отдых, прогулки, экскурсии, путешествия, обучение, соревнования, открытая конкурентная борьба. Удачный день для Львов, Стрельцов, Овнов, Водолеев и Весов. Энергии и уверенности в своих силах может не хватить Рыбам, Девам и Близнецам.

27 января

Сегодня день располагает к внутрифирменной организационной работе, структурированию бизнеса, определению целей и подведению промежуточных итогов деятельности. При определенном старании вы сможете найти приемлемый компромисс с государственными структурами, крупными финансовыми организациями, со старшими по возрасту или должности людьми. Хорошие возможности сулит использование новой современной техники и технологий. Вечер подходит для романтической встречи или знакомства. День благоприятен для Тельцов, Дев, Рыб и Скорпионов. Сконцентрировать свои усилия на главном будет сложно Овнам, Ракам, Козерогов и Весам.

28 января

Утро до 10:58 удачно подходит для любых активных практических действий. Но затем почти весь день с 10:58 не будет эффективных тенденций, поэтому получаемые результаты будут незначительными по сравнению с приложенными усилиями. В это время лучше заниматься внутрифирменной организационной работой или домашними делами и обязанностями. Наведите порядок на своем рабочем месте или в доме, в текущей документации, организуйте сбор и сортировку бухгалтерских документов. День может быть благоприятен для Козерогов, Тельцов, Дев, Рыб и Скорпионов. В неопределенной ситуации могут ошибиться Овны, Раки и Весы.

29 января

Новолуние сегодня произойдет в 17:16, что кроме всего прочего знаменует начало нового года по Восточному календарю - года Огненной или Красной Собаки. Однако под воздействием произошедшего новолуния и текущей дневной тенденции день не располагает к какой-либо серьезной деятельности, т.к. чреват эмоциональной неустойчивостью, повышенной нервозностью, неточностями, недоразумениями, ошибками и даже обманом. Будьте осторожнее и внимательнее в делах и отношениях. Сегодня следует быть осторожнее с авиа- и автотранспортом, электронными и электрическими приборами, т.к. возможны аварии и сбои в их работе. Вечером ограничьте употребление спиртных напитков. День может быть благоприятен для Близнецов, Весов, Стрельцов и Овнов. Неудачи, ошибки и разочарования могут подстерегать Львов, Скорпионов, Водолеев и Тельцов.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
