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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

13 февраля 2006 года – 19 февраля 2006 года
13 февраля

Утром этого дня с 7:45 до 11:35 действуют благоприятные тенденции, поэтому можете рассчитывать на возможность удачного знакомства с высокопоставленными и известными людьми, авторитетными в своей области деятельности специалистами. Это может позволить и дальше развивать и продвигать ваши товары и услуги. Особенно, если вам удастся своевременно трансформировать свое мировоззрение или основную идеологию вашего бизнеса. Затем с 11:35 до 14:49 возможны конфликты и ссоры из-за завышенных амбиций. После 14:49 наступает неэффективное время, когда результаты не будут стоить затраченных на них усилий. В это время лучше заняться текущей повседневной работой, организацией своего рабочего места. Хороший день для Львов, Стрельцов, Овнов и Весов. Получить удовольствие от этого дня Скорпионам, Тельцам и Водолеям будет затруднительно.

14 февраля

Этот день подходит для выполнения повседневных обязанностей и работ, наведения порядка на рабочем месте и в своих делах, документации. Однако из-за неблагоприятных тенденций, вызывающих напряжение и раздражение из-за любой мелочи, переполняющие вас эмоции будет трудно контролировать. Чтобы на этом фоне не случились конфликты, ссоры и аварии, старайтесь проверять и перепроверять работу техники и электроприборов, будьте четкими при составлении документов и выражении своих мыслей при общении с другими людьми. День может быть благоприятным для Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Методичности и пунктуальности может не хватить Близнецам, Девам, Стрельцам и Рыбам.

15 февраля

День располагает к текущим операциям, выполнению повседневных обязанностей и работ, можно навести порядок на рабочем месте, документации и во всех своих делах. Утром можете рассчитывать на совет и помощь старших по возрасту и положению людей, начальников и государственных служащих, женщина или любимый человек могут доставить маленькую радость. А вот ближе к ночи при выполнении намеченных планов вы можете столкнуться с различными мелкими препятствиями. Будьте гибче, не упорствуйте, учтите новые обстоятельства и требования в своей работе, старайтесь ни словом, ни делом не нарушать моральные и правовые нормы поведения и избегать силовых методов урегулирования отношений. Хороший день для Тельцов, Козерогов, Дев, Скорпионов и Раков. Проверку на гибкость предстоит пройти Близнецам, Рыбам и Стрельцам.

16 февраля

Этот день хорошо подходит для деловых контактов, посреднической и торговой деятельности, использования средств связи, различной техники, прежде всего, коммуникационной. Благоприятно пройдет модернизация или трансформация ваших отношений с партнерами и клиентами или средств связи. Можете рассчитывать на совет и поддержку старших по возрасту или положению людей, начальников, служащих государственных структур. Вечером можно заняться собой, посетить парикмахерскую, салон красоты или развлечься, сходить на концерт, выставку, званый ужин. Благоприятный день для Близнецов, Весов, Водолеев, Львов и Стрельцов. Категоричность во взглядах и поведении может подвести Овнов, Раков и Козерогов.

17 февраля

Интересную и познавательную информацию вы можете получить от контактов с иностранцами, туристических агентств, чтения духовной и религиозной литературы. Действующие сегодня тенденции будут способствовать обновлению, изобретательству, творчеству, как развитию и расширению, так и укреплению и повышению надежности вашего бизнеса, дел и проектов. Вечер благоприятен для культурного отдыха, познавательных экскурсий, посещения выставок. Хороший день для Весов, Близнецов, Водолеев, Львов и Стрельцов. Завышенные амбиции могут нарушить гармонию в отношениях и в делах у Овнов, Раков и Козерогов.

18 февраля

Сегодня отличный день для любых дел и проявления активности в отношениях и контактах. Удачно сложатся отношения с клиентами, партнерами, друзьями и единомышленниками. Все задуманное и запланированное будет получаться легко и просто, поэтому наметьте на сегодня наиболее важные дела и добейтесь успеха! Тогда все начатое сегодня будет иметь благоприятную тенденцию развития. Удачный день для Весов, Водолеев, Близнецов, Львов и Стрельцов. Не всеми возможностями смогут воспользоваться Овны, Раки и Козероги.

19 февраля

Утром возможны небольшие затруднения в делах или некоторое ухудшение самочувствия, апатия. Но к полудню все наладится. Можете приобретать и внедрять новую современную технику и современные технологии как у себя на рабочем месте или на производстве, так и дома в быту. Нестандартные решения и оригинальность в делах и отношениях могут привести к неожиданному успеху. Вечер будет приятно провести в кругу друзей и единомышленников, на чей совет и помощь можете положиться. Отличный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Дев и Козерогов. С утра может незаладиться день у Тельцов, Львов и Водолеев.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
