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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

20 февраля 2006 года – 26 февраля 2006 года
20 февраля

Первая половина этого дня до 13:03 удачна для различных взаимоотношений, контактов, небольших деловых или познавательных поездок, заключения договоров, взаимодействия с клиентами и партнерами. А вот вторая половина дня с 13:03 не эффективна для деловой активности и каких-либо изменений, хотя многое может вас побуждать к каким-то шагам и действиям в стремлении закрепить успех. Наведите порядок на своем рабочем месте, в текущей документации. Зато если вы отправите по почте бухгалтерскую отчетность, то можете рассчитывать на то, что она не будет подвергнута строгой проверке. Удачный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Дев и Козерогов. Излишние расходы могут испортить настроение у Тельцов, Львов и Водолеев.

21 февраля

Сегодня очень сложный и напряженный день, причем уже с утра, когда не стоит рассчитывать на удачу не только в делах, но и во многом другом. При возможности лучше заниматься внутрифирменной организационной работой. Наведите порядок на своем рабочем месте, в текущей документации и корреспонденции. Поскольку утром и вечером велика вероятность конфликтов и аварий, старайтесь быть предельно внимательными, собранными, терпеливыми, осторожными. Правда, с 10:17 и до 16:37 у вас будет отличная возможность сделать существенные шаги к намеченной стратегической цели. День может выдаться хорошим для Львов, Овнов, Водолеев и Весов. Целеустремленности и стратегического видения, последовательности и гибкости может не хватить Близнецам, Стрельцам, Рыбам и Девам.

22 февраля

В первую половину этого дня до 14:07 благоприятные возможности для развития бизнеса будут иметь те фирмы, которые специализируются в области экспортно-импортных операций, связаны с торговлей продуктами питания и товарами повседневного спроса и личного потребления, оказанием транспортных, туристических или посреднических услуг. После 14:07 неожиданные конфликты или разрывы в отношениях, деловых или личных, возможны сбои в работе средств связи и транспорта. Поэтому сто раз обдумайте, прежде чем что-то сказать или сделать. День может быть благоприятным для Овнов, Львов, Весов и Водолеев. Сделать намеченное на сегодня может не хватить времени и сил у Близнецов, Рыб, Дев и Стрельцов.

23 февраля

Утром этого дня до 11:16 многие будут находиться под воздействием неблагоприятных тенденций, вызывающих раздражение, желание разрешить спорные и конфликтные ситуации силовыми методами. После 11:16 тенденции поменяются на благоприятные, и у вас появятся хорошие возможности реализовать намеченные на сегодня планы. Постарайтесь в этот праздничный день просто отдохнуть, порадуйте себя чем-нибудь приятным. Можно заняться собой, развлечься или сходить на концерт, выставку, званый ужин. Хороший день для Тельцов, Дев, Козерогов, Скорпионов и Рыб. Получить удовольствие от этого дня Овнам, Ракам и Весам будет затруднительно.

24 февраля

Этот день благоприятен для взаимоотношений со старшими, начальниками, государственными структурами, хорош для укрепления отношений с любимыми людьми, правда, чреват повышенными расходами. Можете рассчитывать на совет и помощь друзей и единомышленников. Действующие сегодня тенденции будут благоприятные и способствующие обновлению, изобретательству, творчеству, как развитию и расширению, так и укреплению и повышению надежности вашего бизнеса, дел и проектов. День благоприятен для Тельцов, Дев, Козерогов, Скорпионов и Рыб. Не всех намеченных целей удастся достичь Овнам, Ракам и Весам.

25 февраля

В первую половину дня до 13:15 нет эффективных тенденций, поэтому результаты не будут стоить затраченных на них усилий. Зато это хорошее время, чтобы отправить по почте отчетные документы - тогда велика вероятность того, что они не будут подвергнуты серьезной проверке. После 13:15 день отлично подходит для проявления деловой активности, установления и развития контактов и отношений, торговой и посреднической деятельности. Ближе к ночи может накопиться усталость, апатия и раздражение. Поэтому лучше будет уединиться, отдохнуть. Вторая половина дня удачна для Близнецов, Весов, Водолеев, Овнов и Стрельцов. Могут возникнуть затруднения в делах и отношениях у Тельцов, Львов и Скорпионов.

26 февраля

В этот выходной день лучше отдыхать, т.к. для серьезной деловой активности день не подходит, поскольку сегодня возможны неточности, ошибки, обманы и разочарования. Поэтому старайтесь быть внимательнее и осторожнее в делах и отношениях. Ближе к вечеру к тому же повысится вероятность повышенных расходов из-за завышенных амбиций, труднее станет контролировать свои желания, выбирать адекватные цели. Старайтесь контролировать свои амбиции, не распаляйтесь в своих мечтах, исключите прием спиртных напитков. Хорошо провести день на свежем воздухе, совершить лыжную или пешую прогулку, снять накопившееся раздражение физическими упражнениями, спокойно отдыхать, развлекаться или восстанавливать свои физические и психические силы. День может быть благоприятным для Близнецов, Весов, Овнов и Стрельцов. Неудачи и разочарования могут выпасть на долю Скорпионов, Тельцов, Водолеев и Львов.
Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
