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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

5 декабря – 11 декабря 2005 года
5 декабря

Сегодня неблагоприятный день для деловой активности. Ваше желание использовать или применить давно планируемые различные нововведения и технические усовершенствования может встретить серьезные препятствия. Можете заняться текущей повседневной работой, организацией своего рабочего места, навести порядок в документации. День может быть благоприятен для Весов, Овнов, Близнецов и Стрельцов. Неожиданные неприятности, ошибки и разочарования возможны у Водолеев, Львов, Скорпионов и Тельцов.

6 декабря

Тенденции этого дня способствуют различным нововведениям и техническим усовершенствованиям. Этот период времени может подойти для давно планируемых групповых и коллективных действий, финансовых операций и длительных инвестиций, например, в строительство, производство, новые технологии и технику. Можете рассчитывать на совет и помощь друзей, спонсоров, старших по возрасту и занимаемому социальному положению. Утром будет трудно отойти ото сна, а ближе к ночи возможны непредсказуемые и неожиданные события. Хороший день для Водолеев, Весов, Овнов, Стрельцов и Близнецов. День может «не задаться» у Львов, Тельцов и Скорпионов из-за излишней инерционности или эгоистичности.

7 декабря

Этот день располагает к гуманистической и благотворительной деятельности. Удачны будут контакты и взаимодействие с иностранными фирмами и организациями, экспортно-импортные операции, усилия в сфере услуг и обслуживания. Однако ближе к вечеру повышается вероятность неожиданных и непредсказуемых ситуаций, в которых возможны неадекватные реакции, из-за чего могут произойти конфликты, ссоры, аварии. Старайтесь не обращать особого внимания на различные мелочи, будьте терпимее и осторожнее. День может быть благоприятным для Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Вырваться из тумана иллюзий, неточностей и ошибок будет сложно Близнецам, Рыбам, Стрельцам и Девам.

8 декабря

Сегодня действуют сложные тенденции, приводящие к эмоциональной напряженности и попыткам решения возникающих проблем силовыми методами, не смотря ни на что, во что бы то ни стало. Поэтому будьте сдержаннее и терпимее при контактах с вашими сослуживцами, сотрудниками и клиентами, с иностранными партнерами и друзьями. День может быть хорошим для Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Будут ощущать себя "не в своей тарелке" Близнецы, Рыбы, Стрельцы и Девы.

9 декабря

В первую половину этого дня до 12:02 ваши усилия не будут эффективными, т.е. результаты не будут стоить затраченных на них усилий. В это время лучше сосредоточить внимание на усовершенствовании и доработке уже начатых проектов, на наведении порядка в вещах и документации, на уборке помещений и своего рабочего места. Вторая половина дня после 12:02 и вечер отлично подходят для возобновления контактов со знакомыми, для встречи с друзьями и единомышленниками, корпоративных мероприятий, романтического вечера или необычного развлечения. Хороший день для Львов, Стрельцов, Овнов, Близнецов и Водолеев. Трудно будет поспеть за калейдоскопом событий Ракам, Весам и Козерогам.

10 декабря

Сегодня удачный день для любых дел. Поэтому можете спокойно заниматься любыми новыми делами, заключать новые договора, приобретать новые дорогие товары, различную технику, предметы и вещи. Можете проявить активность, и она обязательно принесет ощутимые плоды, а все, начатое сегодня, будет иметь благоприятную тенденцию последующего развития. Отличный день для Львов, Стрельцов, Овнов, Близнецов и Водолеев. Не всеми возможностями смогут воспользоваться Раки, Весы и Козероги.

11 декабря

В этот выходной день лучше просто отдыхать, если есть такая возможность, поскольку до 13:50 тенденции не очень хорошие для проявления деловой активности - возможны излишние расходы или недоразумения и конфликты и клиентами, партнерами и близкими людьми. Затем до 16:46 действия вообще не будут эффективными. И только после 16:46 вы можете рассчитывать на совет и помощь друзей и единомышленников в ваших делах, можно удачно воспользоваться современной техникой и связью. Активно отдохнуть смогут Львы, Стрельцы, Близнецы и Водолеи. Импульсивность в отношениях и поступках может привести к проблемам Раков, Овнов, Весов и Козерогов.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
