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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

19 декабря – 25 декабря 2005 года
19 декабря

Этот день располагает к проявлению интереса в области рекламных дел, продвижения вашей марки, товаров и услуг или других ваших экспансивных планов, презентаций, званых вечеров. Однако будьте осторожны в проявлении своих амбиций, не перебарщивайте, соотносите все с вашими реальными возможностями. Учтите, что ближе к вечеру возможны повышенные расходы на удовлетворение ваших вкусов и пристрастий, ошибки, недоразумения, обманы, особенно после употребления спиртных напитков. Поэтому будьте осторожнее и внимательнее. День может быть благоприятным для Овнов, Стрельцов, Весов и Близнецов. Безудержные фантазии и амбиции могут завести слишком далеко Львов, Тельцов, Скорпионов и Водолеев.

20 декабря

Этот день располагает к яркой и активной жизни и деятельности. Подарки, игрушки, предметы хобби и увлечений, сфера развлечений и отдыха будут пользоваться особым спросом и вниманием людей. Это также благоприятное время для контактов, установления партнерских взаимоотношений, рекламной и гуманистической деятельности, можете договариваться и планировать свои дела на наступающий год. Удачно сложатся контакты с иностранцами и дальние поездки. Удачный день для Овнов, Львов, Стрельцов, Близнецов и Весов. Не все намеченные планы удастся реализовать Скорпионам, Тельцам и Водолеям.

21 декабря

День благоприятен для деловой активности, выполнения текущей работы и повседневных обязанностей. Удачно сложатся контакты и взаимоотношения с начальниками, старшими по должности или возрасту людьми, сотрудниками государственных структур и крупных организаций. Однако ближе к вечеру будут действовать тенденции, приводящие к напряженным и непредсказуемым ситуациям. Возможны неадекватные эмоциональные реакции людей, что может выразиться, прежде всего, в ошибках при управлении техникой, в авариях, сбоях в работе электроприборов, в конфликтах из-за мелочей в семье, с друзьями, сотрудниками и клиентами. Контролируйте эмоции и ситуацию, не заходите далеко в процессе разрушения. Вечером Солнце переходит в знак Козерога (это событие произойдет в 21:35), что знаменует момент зимнего солнцестояния. День сложится позитивно у Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Понервничать придется Девам, Стрельцам, Рыбам и Близнецам.

22 декабря
Сегодня будет достаточно обычный день с обыденными хлопотами и заботами. Ваша повседневная хозяйственная деятельность получит хорошую возможность для изменения и развития. Можно подвести предварительные итоги уходящего года, обдумать детали и планы своей будущей деятельности в новом году. Наведите порядок у себя на рабочем месте, а при возможности и дома. Хорошая уборка подготовит место как в физическом плане, так и в вашей душе для проявления чего-то нового в вашей жизни в наступающем году. Небольшую выгоду смогут извлечь Козероги, Тельцы, Скорпионы и Раки. К вечеру у Дев, Стрельцов, Рыб и Близнецов может накопиться дневное напряжение и вызвать нежелательные последствия.

23 декабря

Этот день не благоприятен для деловой активности, поскольку уже с утра возможны различные напряженные ситуации в делах и отношениях из-за различных мелочей и деталей. И затем под таким утренним впечатлением пройдет почти весь день, не имеющий ярко проявленных тенденций для эффективной деятельности. Однако чистота, порядок и большая организованность пойдут вам только на пользу - займитесь текущими делами. Вечером возможно романтическое знакомство или встреча. Повседневные, рутинные занятия и мелкие хозяйственные дела удастся сделать Девам, Козерогам, Тельцам, Скорпионам и Ракам. Неопределенность ситуации может помешать Стрельцам, Рыбам и Близнецам получить конкретные результаты.

24 декабря

Сегодня благоприятный день для различных дел, главным образом связанных с общением, взаимоотношениями. Хорошие возможности у вас могут быть в торговых и посреднических операциях, при взаимодействии или обращении к начальнику, старшим по должности или возрасту людям, служащим государственных органов. Вечер отлично подходит для светских мероприятий и для реализации различных идей, фантазий, а сильная вера, уверенность может даже привести к чудесному исполнению заветной мечты. Хорошие результаты сегодня могут получить Близнецы, Весы Водолеи, Львы и Стрельцы. Крайности в поведении могут помешать Овнам, Ракам и Козерогам.

25 декабря

Этот выходной день хорошо подходит для отдыха и развлечений, общественных и культурных мероприятий. Сейчас на полтора месяца наступил такой период, когда перед многими людьми встанет вопрос переоценки в личной системе ценностей, пересмотра сложившихся отношений или возврата к старым привязанностям, а женщины могут заняться обновлением своего имиджа. Удачный день для Близнецов, Водолеев, Весов, Львов и Стрельцов. С серьезными препятствиями могут столкнуться Овны, Раки и Козероги.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
