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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

Декабрь 2005 года
1 декабря

Сегодня в 18:01 состоится новолуние, поэтому у людей возможна большая эмоциональная неустойчивость, которая может оказать существенное влияние на ваши дела и отношения. Наступающее новолуние в период за день-два до новолуния и день-два после него оказывает заметное влияние на многих мужчин, начальников и руководителей различного ранга, с которыми в это время завышенные амбиции и упоение властью могут сыграть злую шутку. К тому же в эти дни повысится вероятность задержек, опозданий, неточностей и недопонимания, а сегодня из-за поспешности и неадекватных действий в непредвиденных ситуациях возможны ошибки, конфликты, аварии, особенно до 13:35. День может быть благоприятным для Овнов, Львов, Водолеев и Весов. Устойчивости и последовательности в выполнении намеченных планов может не хватить Близнецам, Девам, Стрельцов и Рыбам, возможно, им предстоит и понервничать.

2 декабря

В этот день после новолуния возможны конфликты из-за несдержанности, завышенных амбиций или излишне рискованного или напористого поведения. Если вам удастся контролировать свои эмоции и ситуацию, то к вечеру вы обнаружите хорошие результаты от мыслительной деятельности и решительных действий. Вечером после 18:16 можете отдохнуть, возобновить связь по делам с друзьями и единомышленниками. Активный отдых и прогулки пойдут вам на пользу. День может быть благоприятным для Овнов, Львов, Водолеев и Весов. Недостаточная гибкость и маневренность может подвести Близнецов, Дев, Стрельцов и Рыб.

3 декабря

Сегодня у вас есть очень хорошие возможности по структурированию, организации и совершенствованию вашего бизнеса. Удачны будут повторные обращения в вышестоящие, контролирующие и другие государственные организации для проведения назревших юридических усовершенствований в вашей фирме и решения других юридических и организационных вопросов. Могут быть успешно сделаны хозяйственные дела и решены бытовые проблемы. День хорошо сложится для Козерогов, Тельцов, Скорпионов и Рыб. Пересмотр нравственных устоев может потребоваться от Овнов, Весов и Раков.

4 декабря

Этот выходной день располагает к деловой активности или "организованному" отдыху. Установление новых контактов и отношений, заключение договоров и сделок будет иметь благоприятную перспективу. День также можно посвятить встрече с прекрасным, романтическому свиданию или знакомству, совершению приятных покупок в магазинах. Благоприятный день для Тельцов, Дев, Скорпионов и Рыб. Целеустремленности при выполнении намеченных планов может не хватить Овнам, Ракам, Весам и Козерогам.

5 декабря

Сегодня неблагоприятный день для деловой активности. Ваше желание использовать или применить давно планируемые различные нововведения и технические усовершенствования может встретить серьезные препятствия. Можете заняться текущей повседневной работой, организацией своего рабочего места, навести порядок в документации. День может быть благоприятен для Весов, Овнов, Близнецов и Стрельцов. Неожиданные неприятности, ошибки и разочарования возможны у Водолеев, Львов, Скорпионов и Тельцов.

6 декабря

Тенденции этого дня способствуют различным нововведениям и техническим усовершенствованиям. Этот период времени может подойти для давно планируемых групповых и коллективных действий, финансовых операций и длительных инвестиций, например, в строительство, производство, новые технологии и технику. Можете рассчитывать на совет и помощь друзей, спонсоров, старших по возрасту и занимаемому социальному положению. Утром будет трудно отойти ото сна, а ближе к ночи возможны непредсказуемые и неожиданные события. Хороший день для Водолеев, Весов, Овнов, Стрельцов и Близнецов. День может «не задаться» у Львов, Тельцов и Скорпионов из-за излишней инерционности или эгоистичности.

7 декабря

Этот день располагает к гуманистической и благотворительной деятельности. Удачны будут контакты и взаимодействие с иностранными фирмами и организациями, экспортно-импортные операции, усилия в сфере услуг и обслуживания. Однако ближе к вечеру повышается вероятность неожиданных и непредсказуемых ситуаций, в которых возможны неадекватные реакции, из-за чего могут произойти конфликты, ссоры, аварии. Старайтесь не обращать особого внимания на различные мелочи, будьте терпимее и осторожнее. День может быть благоприятным для Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Вырваться из тумана иллюзий, неточностей и ошибок будет сложно Близнецам, Рыбам, Стрельцам и Девам.

8 декабря

Сегодня действуют сложные тенденции, приводящие к эмоциональной напряженности и попыткам решения возникающих проблем силовыми методами, не смотря ни на что, во что бы то ни стало. Поэтому будьте сдержаннее и терпимее при контактах с вашими сослуживцами, сотрудниками и клиентами, с иностранными партнерами и друзьями. День может быть хорошим для Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Будут ощущать себя "не в своей тарелке" Близнецы, Рыбы, Стрельцы и Девы.

9 декабря

В первую половину этого дня до 12:02 ваши усилия не будут эффективными, т.е. результаты не будут стоить затраченных на них усилий. В это время лучше сосредоточить внимание на усовершенствовании и доработке уже начатых проектов, на наведении порядка в вещах и документации, на уборке помещений и своего рабочего места. Вторая половина дня после 12:02 и вечер отлично подходят для возобновления контактов со знакомыми, для встречи с друзьями и единомышленниками, корпоративных мероприятий, романтического вечера или необычного развлечения. Хороший день для Львов, Стрельцов, Овнов, Близнецов и Водолеев. Трудно будет поспеть за калейдоскопом событий Ракам, Весам и Козерогам.

10 декабря

Сегодня удачный день для любых дел. Поэтому можете спокойно заниматься любыми новыми делами, заключать новые договора, приобретать новые дорогие товары, различную технику, предметы и вещи. Можете проявить активность, и она обязательно принесет ощутимые плоды, а все, начатое сегодня, будет иметь благоприятную тенденцию последующего развития. Отличный день для Львов, Стрельцов, Овнов, Близнецов и Водолеев. Не всеми возможностями смогут воспользоваться Раки, Весы и Козероги.

11 декабря

В этот выходной день лучше просто отдыхать, если есть такая возможность, поскольку до 13:50 тенденции не очень хорошие для проявления деловой активности - возможны излишние расходы или недоразумения и конфликты и клиентами, партнерами и близкими людьми. Затем до 16:46 действия вообще не будут эффективными. И только после 16:46 вы можете рассчитывать на совет и помощь друзей и единомышленников в ваших делах, можно удачно воспользоваться современной техникой и связью. Активно отдохнуть смогут Львы, Стрельцы, Близнецы и Водолеи. Импульсивность в отношениях и поступках может привести к проблемам Раков, Овнов, Весов и Козерогов.

12 декабря

Этот день не благоприятен для деловой активности из-за нескольких одновременно действующих сложных тенденций. Поэтому в своих хозяйственных делах вы можете столкнуться с проблемами морального и юридического характера, требованиями Закона, сложностями, задержками, ограничениями со стороны государственных органов. Могут всплыть проблемы организованности и дисциплины в делах и отношениях. Также ближе к вечеру повысится вероятность неточностей, ошибок и даже обманов. Поэтому лучше заняться внутрифирменной текущей работой, а вечером следует ограничить употребление алкогольных напитков, быть внимательнее при приеме лекарств и продуктов питания. День может быть хорошим для Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Проблемы, переживания, расстройства и разочарования могут быть у Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

13 декабря

Этот день располагает к практическим шагам в соответствии с намеченной стратегической целью. Это время благоприятно для любых хозяйственных операций в сфере материального производства, сфере услуг, торговли и финансов, взаимодействия с партнерами и клиентами, государственными органами и структурами. Особым успехом будут пользоваться товары и услуги для женщин, продукты питания, одежда и украшения. Это также отличный день для приобретения качественной вещи длительного пользования или дорогого подарка для женщины. Вечером возможно романтическое свидание или знакомство. Удачный день для Тельцов, Дев, Козерогов, Рыб и Раков. Приятных успехов может не быть у Львов, Скорпионов и Водолеев.

14 декабря

Этот день вы можете использовать для контактов, общения, поездок, взаимодействия с гуманистическими и гуманитарными, общественными, государственными и благотворительными организациями. Возможны торговые и посреднические операции с медикаментами, жидкостями, табачными и спиртными напитками, аудио и видеопродукцией. Однако надо учитывать, что в первой половине дня до 12:13 из-за эмоциональной неустойчивости и неуравновешенности вас или окружающих вас людей возможны конфликты, ссоры, аварии из-за различных мелочей, будьте осторожны и внимательны при обращении с техникой и электроприборами. День благоприятен для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Напряженные ситуации могут возникнуть у Дев, Близнецов, Стрельцов и Рыб.

15 декабря

Этот день располагает к контактам, общению, поездкам, обучению, проведению торговых и посреднических операций. Однако сегодня в 19:16 состоится полнолуние. Поэтому неконтролируемые эмоции и завышенные амбиции могут испортить все дело. К тому же возможны попытки разрешить конфликтные ситуации силовыми методами. Соизмеряйте желаемое и возможное, старайтесь найти компромиссное решение проблемы. День может быть благоприятен для Весов, Водолеев, Овнов и Львов. Проблемы в контактах и во взаимоотношениях могут проявиться у Рыб, Близнецов, Дев и Стрельцов.

16 декабря

Сегодня можете положиться на помощь и поддержку друзей и единомышленников. День располагает к деловой активности. Поэтому займитесь традиционными, привычными повседневными хозяйственными делами и доделайте или исправьте и переделайте ранее начатое, подготовьте дом к встрече Нового года. Удачу может принести покупка или использование новой техники, прежде всего, электронной, электрической и бытовой, или внедрение новейших технологий и реализация передовых идей в вашу хозяйственную и производственную деятельность. Удачный день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Нерешительность или, наоборот, излишняя импульсивность может не позволить достичь хороших результатов Весам, Овнам и Козерогам.

17 декабря

День располагает к деятельности в сфере обслуживания, обучения, туризма, недвижимости и сферы услуг, сделкам с продуктами питания и товарами повседневного спроса. Хорошее время для различных хозяйственных дел, как по работе, так и по дому. Однако старайтесь попусту не растрачивать силы и эмоции, поскольку особого успеха и удачи не ожидается, будьте экономнее при покупке новогодних подарков, т.к. важны не амбиции, а ваше внимание. Хороший день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Импульсивность Овнов, Весов и Козерогов негативно скажется в хозяйственных и бытовых вопросах.

18 декабря

Сегодня, как и вчера, нет ярко выраженных тенденций, поэтому эффективность приложенных усилий будет низкой. Поэтому лучше сосредоточить свои усилия на повседневных делах и бытовой хозяйственной деятельности. Наведите порядок в своих вещах, на рабочем месте и в документах. Подведите предварительные итоги своей деятельности или деятельности вашей организации, чтобы до конца года успеть внести соответствующие коррективы. Вечером возможна размолвка с партнером или близким человеком, постарайтесь найти приемлемый компромисс. Благоприятный день для Рыб, Раков, Скорпионов, Тельцов и Дев. Излишняя импульсивность или нерешительность могут помешать довести до конца начатое Овнам, Весам и Козерогам.

19 декабря

Этот день располагает к проявлению интереса в области рекламных дел, продвижения вашей марки, товаров и услуг или других ваших экспансивных планов, презентаций, званых вечеров. Однако будьте осторожны в проявлении своих амбиций, не перебарщивайте, соотносите все с вашими реальными возможностями. Учтите, что ближе к вечеру возможны повышенные расходы на удовлетворение ваших вкусов и пристрастий, ошибки, недоразумения, обманы, особенно после употребления спиртных напитков. Поэтому будьте осторожнее и внимательнее. День может быть благоприятным для Овнов, Стрельцов, Весов и Близнецов. Безудержные фантазии и амбиции могут завести слишком далеко Львов, Тельцов, Скорпионов и Водолеев.

20 декабря

Этот день располагает к яркой и активной жизни и деятельности. Подарки, игрушки, предметы хобби и увлечений, сфера развлечений и отдыха будут пользоваться особым спросом и вниманием людей. Это также благоприятное время для контактов, установления партнерских взаимоотношений, рекламной и гуманистической деятельности, можете договариваться и планировать свои дела на наступающий год. Удачно сложатся контакты с иностранцами и дальние поездки. Удачный день для Овнов, Львов, Стрельцов, Близнецов и Весов. Не все намеченные планы удастся реализовать Скорпионам, Тельцам и Водолеям.

21 декабря

День благоприятен для деловой активности, выполнения текущей работы и повседневных обязанностей. Удачно сложатся контакты и взаимоотношения с начальниками, старшими по должности или возрасту людьми, сотрудниками государственных структур и крупных организаций. Однако ближе к вечеру будут действовать тенденции, приводящие к напряженным и непредсказуемым ситуациям. Возможны неадекватные эмоциональные реакции людей, что может выразиться, прежде всего, в ошибках при управлении техникой, в авариях, сбоях в работе электроприборов, в конфликтах из-за мелочей в семье, с друзьями, сотрудниками и клиентами. Контролируйте эмоции и ситуацию, не заходите далеко в процессе разрушения. Вечером Солнце переходит в знак Козерога (это событие произойдет в 21:35), что знаменует момент зимнего солнцестояния. День сложится позитивно у Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Понервничать придется Девам, Стрельцам, Рыбам и Близнецам.

22 декабря
Сегодня будет достаточно обычный день с обыденными хлопотами и заботами. Ваша повседневная хозяйственная деятельность получит хорошую возможность для изменения и развития. Можно подвести предварительные итоги уходящего года, обдумать детали и планы своей будущей деятельности в новом году. Наведите порядок у себя на рабочем месте, а при возможности и дома. Хорошая уборка подготовит место как в физическом плане, так и в вашей душе для проявления чего-то нового в вашей жизни в наступающем году. Небольшую выгоду смогут извлечь Козероги, Тельцы, Скорпионы и Раки. К вечеру у Дев, Стрельцов, Рыб и Близнецов может накопиться дневное напряжение и вызвать нежелательные последствия.

23 декабря

Этот день не благоприятен для деловой активности, поскольку уже с утра возможны различные напряженные ситуации в делах и отношениях из-за различных мелочей и деталей. И затем под таким утренним впечатлением пройдет почти весь день, не имеющий ярко проявленных тенденций для эффективной деятельности. Однако чистота, порядок и большая организованность пойдут вам только на пользу - займитесь текущими делами. Вечером возможно романтическое знакомство или встреча. Повседневные, рутинные занятия и мелкие хозяйственные дела удастся сделать Девам, Козерогам, Тельцам, Скорпионам и Ракам. Неопределенность ситуации может помешать Стрельцам, Рыбам и Близнецам получить конкретные результаты.

24 декабря

Сегодня благоприятный день для различных дел, главным образом связанных с общением, взаимоотношениями. Хорошие возможности у вас могут быть в торговых и посреднических операциях, при взаимодействии или обращении к начальнику, старшим по должности или возрасту людям, служащим государственных органов. Вечер отлично подходит для светских мероприятий и для реализации различных идей, фантазий, а сильная вера, уверенность может даже привести к чудесному исполнению заветной мечты. Хорошие результаты сегодня могут получить Близнецы, Весы Водолеи, Львы и Стрельцы. Крайности в поведении могут помешать Овнам, Ракам и Козерогам.

25 декабря

Этот выходной день хорошо подходит для отдыха и развлечений, общественных и культурных мероприятий. Сейчас на полтора месяца наступил такой период, когда перед многими людьми встанет вопрос переоценки в личной системе ценностей, пересмотра сложившихся отношений или возврата к старым привязанностям, а женщины могут заняться обновлением своего имиджа. Удачный день для Близнецов, Водолеев, Весов, Львов и Стрельцов. С серьезными препятствиями могут столкнуться Овны, Раки и Козероги.

26 декабря

Сегодня благоприятный для деловой активности день, поэтому не сидите, сложа руки, постарайтесь уже на утро запланировать важные встречи, дела, мероприятия и операции. Хорошая перспектива ждет реорганизованные в это время деловые проекты, отремонтированные или восстановленные технические устройства. Удачными могут быть инвестиции в совместные проекты, в новую технику, новые технологии и новые знания, в посреднические операции. Удачный день для встречи и общения с друзьями и единомышленниками - можете рассчитывать на их совет и помощь. Удачный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Козерогов и Дев. Благоприятными возможностями не смогут воспользоваться Тельцы, Львы и Водолеи.

27 декабря

Этот день не является благоприятным для активной деятельности. В первой половине дня возможны неточности, ошибки, обманы в делах и отношениях, а во второй половине дня нет ярко выраженных тенденций, поэтому эффективность приложенных усилий будет низкой, намного превосходя получаемые результаты. Поэтому лучше заниматься наведением порядка в документах, уборкой, наведением чистоты и порядка в доме или на рабочем месте, ремонтом бытовой техники. Можно провести оздоровительные или очистительные процедуры, курс диеты тоже будет сегодня кстати. День может быть благоприятным для Раков, Рыб, Козерогов и Дев. Утром недоразумения или разочарования возможны у Тельцов, Скорпионов, Львов и Водолеев.

28 декабря

Утром до 11:43 ваши усилия не будут эффективными. После 11:43 день располагает к поездкам и коммуникациям, взаимодействию с инофирмами и операциям с их товарами, дальним поездкам, путешествиям и экскурсиям. В это время активность и решительность в действиях будет вознаграждена сторицей. Однако вечером и ближе к ночи уже не стоит увлекаться мечтами, строить грандиозные и амбициозные планы, т.к. возможны самые непредсказуемые события, и ситуация в любой момент может выйти из-под вашего контроля. Возможны сбои в работе техники, прежде всего электроприборов, авиа- и автотехники, аварии, конфликты. Хороший день для Львов, Овнов, Водолеев и Весов. Недоучет влияния деталей в ваших делах или стремление быстро реализовать свои амбициозные планы может подвести вечером Дев, Стрельцов, Близнецов и Рыб.

29 декабря

Тенденции этого дня благоприятны для развития и расширения деятельности. Удачно пройдут торговые и посреднические операции, можете рассчитывать на совет и помощь друзей и единомышленников, на реализацию ваших идей, на взаимодействие с инофирмами и операции с их товарами, можете отправляться в дальние поездки. Однако будьте готовы своевременно внести изменения в свои взгляды и перспективные планы. Благоприятный день для Овнов, Львов, Стрельцов, Весов и Водолеев. Не всеми возможностями смогут воспользоваться Близнецы, Рыбы и Девы.

30 декабря

В первую половину этого дня до 14:35 ваши усилия не будут эффективными. Поэтому лучше заниматься уборкой рабочего места или дома, навести порядок в вещах и документации, можно даже отдохнуть, собраться с мыслями. Вторая половина дня после 14:35 подходит для конкретных целеустремленных действий, направленных на достижение практических результатов. Вечер подходит для встречи и общения с друзьями. Хороший день для Тельцов, Дев, Козерогов, Скорпионов и Рыб. Вечером эмоциональный дискомфорт могут испытать Овны, Раки и Весы.

31 декабря

Сегодня очень продуктивна первая половина дня до 12:08. Постарайтесь воспользоваться этой благоприятной возможностью для реализации самых важных дел. Новолуние произойдет сегодня в 6:11, поэтому можно уже начинать новые дела, строить и реализовывать новые планы. После 12:08 день будет идти своим чередом, без каких-либо особых изменений и успехов, а вы сможете спокойно подготовиться к встрече Нового года. Если же встречу Нового Года вы планировали вне дома, то заранее определитесь с местом и постарайтесь обо всем четко договориться, чтобы без особых приключений спокойно встретить его именно там и с теми людьми, где и с кем вы хотели. С Новым Годом! Счастья! Удачи! Успехов!

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
