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Время в прогнозах указано московское летнее, с 30 октября - московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

Октябрь 2005 года
1 октября

Этот день подходит для повседневной деловой активности. Поэтому если предпримите усилия по наведению порядка на рабочем месте, упорядочению документации, организации учета и контроля на фирме, то получите дополнительные возможности по усовершенствованию вашего бизнеса. Однако не усердствуйте, т.к. возможны конфликты из-за мелочей. Это особенно актуально в преддверии новолуния и солнечного затмения, которое начинает оказывать свое неблагоприятное воздействие еще за 2 недели до события. Стрессовые ситуации наиболее сильно в это время влияют на мужчин, начальников, руководителей крупных фирм и даже государств. Хороший день для Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Рутинная работа и мелкие неточности могут испортить настроение у Близнецов, Рыб, Дев и Стрельцов.

2 октября

В этот выходной день займитесь домашними делами и своим здоровьем. Позвольте и другим закончить свои ранее намеченные дела, привести все в порядок. Постарайтесь сегодня отдохнуть, восстановить силы, проведите очистительные процедуры, избавьтесь от ненужного, мешающего. Возможны конфликты с клиентом, партнером, супругом из-за старых проблем. Поэтому не усердствуйте, берегите силы и чувства. День благоприятен для Тельцов, Козерогов, Дев, Скорпионов и Раков. Может не сложиться выполнение повседневных обязанностей у Близнецов, Стрельцов и Рыб.

3 октября

Сегодня день новолуния и кольцевого солнечного затмения, которое состоится в 14:28. Как в сам день новолуния, так и день-два до него и день-два после у людей отмечается эмоциональная неустойчивость, иногда неадекватная реакция на внешние события, быстрая смена настроения (особенно этому подвержены люди с "пограничной" психикой). Поэтому старайтесь контролировать свои эмоции, чтобы в эти дни не совершить опрометчивых поступков, которые могут дорого вам обойтись. Однако сегодня действуют благоприятные тенденции, поэтому негативное влияние затмения не все люди почувствуют. Благоприятный день для Близнецов, Водолеев и Стрельцов. Импульсивность и эмоциональная неустойчивость может подвести Овнов, Раков, Козерогов, Львов и Весов.

4 октября

Этот день хорошо подходит для деловой активности, контактов, установления отношений, заключения сделок и договоров о сотрудничестве. Сегодня можно включить в сферу своих интересов гуманистические и благотворительные организации. Удачно будут складываться контакты с начальниками, старшими, умудренными знаниями людьми, юридическими и судебными инстанциями. День подходит и для поездок, путешествий, экскурсий, контактов с туристическими и иностранными фирмами. Сегодня благоприятный день для оформления подписки на Ваши профессиональные издания, тогда вы весь год будете иметь возможность пополнять свою библиотечку важной оперативной и достоверной информацией. Удачный день для Близнецов, Весов, Водолеев, Львов и Стрельцов. Затруднения и сложности в достижении своих целей могут испытать Овны, Раки и Козероги.

5 октября

Сегодня в своей деятельности или при установлении отношений вы можете рассчитывать на помощь и протекцию друзей и единомышленников, а оригинальность и изобретательность поможет обратить на себя внимание в первые моменты знакомства. Однако после 18:09 возможны затруднения, задержки, препятствия на вашем пути к намеченной цели, а ближе к ночи - недоразумения, неточности, ошибки, обманы. Поэтому ограничьте употребление алкоголя и любых жидкостей, будьте внимательнее, собраннее, не полагайтесь на интуицию. Благоприятный день для Раков, Рыб, Козерогов и Дев. Вечером затруднения, ошибки и разочарования возможны у Львов, Скорпионов, Тельцов и Водолеев.

6 октября

Этот день может незаладиться уже с раннего утра, а смятение чувств и угрюмое настроение вечером может даже вылиться в конфликты и ссоры или просто в плохое самочувствие. Однако позитивный настрой, контроль эмоций и ситуаций, поиск компромиссов при коллективном взаимодействии позволят избежать негативных тенденций. День может быть хорошим для Раков, Рыб, Козерогов и Дев. Положительных результатов будет сложно добиться Львам, Скорпионам, Тельцам и Водолеям.

7 октября

Сегодня только раннее утро до 9:51 благоприятно для деловой активности, налаживания и восстановления отношений с клиентами и партнерами. С 9:51 и до 11:28 эффективных тенденций не будет, поэтому не стоит зря тратить свои силы - займитесь текущими делами. Остальная часть дня после 11:28 - эмоционально сложная и напряженная с повышенной нервозностью и непредсказуемостью обстановки с максимумом в полночь, когда возможны конфликты, сбои в работе электроприборов, неадекватные реакции человека при управлении авто- и авиатехникой, аварии. Благоприятный день для Овнов, Львов, Водолеев и Весов. Вечером придется понервничать Близнецам, Рыбам, Девам и Стрельцам.

8 октября 

Сегодня весь день тенденции благоприятные. Поэтому можете или приятно провести время, хорошо, разнообразно и весело отдохнуть, или сделать удачные покупки импортной техники, мебели, одежды и продуктов питания, или воспользоваться благоприятной возможностью взаимодействия с иностранными фирмами, юридическими и образовательными организациями. Удачный день для Овнов, Львов, Стрельцов, Весов и Водолеев. Для успеха может не хватить везения и веры в свои силы у Дев, Рыб и Близнецов.

9 октября 

Утром до 10:20 у вас есть хорошая возможность получить помощь, поддержку или важный совет от друзей, единомышленников и спонсоров, от авторитетных в своей области людей. Затем до 16:43 следует поумерить свой пыл и амбиции, чтобы не «наломать дров» в делах и отношениях. Просто прогуляйтесь, развейтесь на свежем воздухе. После 16:43 наступает благоприятное время для активной деятельности, коммуникаций, общения, деловых поездок и контактов, согласования планов на следующую очень непростую для дел неделю. День может быть хорошим для Овнов, Львов, Стрельцов, Весов и Водолеев. Стратегически верные шаги будет сложно сделать Близнецам, Рыбам и Девам.

10 октября 

Этот день не благоприятен для активной деятельности из-за общего неустойчивого эмоционального фона. Многие люди будут более ранимы и обидчивы, труднее будет найти компромисс в делах и отношениях. Старайтесь быть сдержаннее и терпимее, займитесь текущими делами, наведите порядок на своем рабочем месте, в документах, дома. День может быть благоприятным для Тельцов, Дев, Скорпионов и Рыб. Сосредоточиться на главном может быть сложно Овнам, Козерогов, Ракам и Весам.

11 октября

Сегодня до 14:42 старайтесь соразмерять свои амбиции с реальным положением дел. Начальников и авторитетных в своей области людей лучше не беспокоить, да и самим пророкам сегодня будет неуютно. Затем до 20:05 эффективных тенденций не будет, поэтому займитесь повседневными делами и внутрифирменными заботами. Вечер после 20:05 хорошо подходит для романтического знакомства или свидания. Благоприятный день для Тельцов, Дев, Скорпионов и Рыб. Повышенные расходы возможны у Овнов, Раков, Весов и Козерогов.

12 октября

В первую половину дня до 12:31 возможны затруднения, задержки, препятствия на вашем пути к намеченной цели. Взаимодействие с государственными органами и их представителями, а также с начальниками и старшими по возрасту людьми будет существенно осложнено, постарайтесь найти приемлемые компромиссы. А после 12:31 и особенно ближе к ночи возможны недоразумения, неточности, ошибки, обманы. Поэтому ограничьте употребление алкоголя, будьте внимательнее, собраннее, не полагайтесь на интуицию. Хороший день для Близнецов, Весов, Стрельцов и Овнов. Вечер может принести разочарования и проблемы во взаимоотношениях Водолеям, Тельцам, Львам и Скорпионам.

13 октября

Этот день располагает к деловой активности в период с 10:24 и до 17:34. В это время у вас все будет получаться как бы само собой. Удачно сложится внедрение новой техники и технологий в ваш бизнес, использование Интернета, мобильной и спутниковой связи. Удачно должны завершиться ваши контакты и взаимодействия с клиентами и партнерами, можете рассчитывать существенно расширить клиентскую базу, а также на удачное знакомство с мужчиной, новым другом или единомышленником, старшим по возрасту или необычным человеком. А вот после 17:34 наступает неэффективное время для деловой активности. Не тратьте впустую свое время и силы. Лучше займитесь текущими хозяйственными делами или домашними хлопотами, можно просто отдохнуть. Удачно воспользоваться поступающей информацией смогут Близнецы, Весы, Водолеи, Овны и Стрельцы. Не удастся реализовать свои планы Скорпионам, Тельцам и Львам.

14 октября

Сегодня уже с утра будет ощущаться повышенная нервозность и непредсказуемость обстановки, возможны конфликты, сбои в работе электроприборов, аварии, изменения тенденций на мировых рынках. Поэтому будьте осторожны при обращении с электроприборами, проверьте работу вашего автомобиля перед поездкой и будьте предельно внимательными и собранными на дороге. Однако до 12 часов удачно могут пройти торговые сделки и посреднические операции. Вечером возможны повышенные расходы или конфликты с партнерами, друзьями, близкими людьми. Благоприятный день для Скорпионов, Раков, Тельцов и Козерогов. Понервничать предстоит Близнецам, Рыбам, Девам и Стрельцам.

15 октября

Этот день не располагает к активной деятельности, т.к. возможны ситуации, в которых вы или ваши клиенты будут вынуждать идти против общественных норм и взглядов или вы не сможете адекватно учесть влияние изменившихся тенденций в преддверии полнолуния и лунного затмения. На этой почве возможны ошибки, обманы, конфликты из-за совместных финансов и вопросов доминирования в отношениях. Можно просто отдохнуть в этот выходной день. День может быть благоприятным для Скорпионов, Раков, Тельцов и Козерогов. Проблемы в делах и взаимоотношениях могут возникнуть у Рыб, Близнецов, Дев и Стрельцов.

16 октября

Сегодня до 15:03 удачно могут сложиться взаимоотношения с близким, любимым человеком, возможно романтическое знакомство или встреча. День также отлично подходит для взаимоотношений со старшими по должности или возрасту людьми, государственными структурами и организациями. Вообще, день удачен для любых активных действий - сделайте решительный шаг к своей цели. Благоприятный день для Овнов, Львов, Стрельцов, Близнецов и Водолеев. Излишняя самоуверенность может подвести Раков, Весов и Козерогов.

17 октября

Первая половина этого дня до 13:04 обещает благоприятные возможности для внедрения различных технических новшеств, идей и организационных начинаний. Проявленные вами сегодня энтузиазм и новаторский подход могут вдохновить ваших сотрудников и клиентов на новые свершения и новые договора, а вы можете выдвинуться в лидеры образовавшейся вокруг вас группы. Во второй половине дня в 16:14 состоится полнолуние и частичное лунное затмение при последующих неблагоприятных тенденциях, поэтому возможны ссоры и конфликты (особенно этому подвержены люди с "пограничной" психикой), конфронтация с партнерами и клиентами, повышенные расходы. День может быть благоприятным для Львов, Стрельцов, Близнецов и Водолеев. Из-за излишней самоуверенности и импульсивности могут быть проблемы у Овнов, Раков, Весов и Козерогов.

18 октября

Сегодня только до 14:25 действуют благоприятные тенденции для деловой активности, когда ваши успехи будут адекватны вашим усилиям. Можете рассчитывать на совет и помощь друзей. После 14:25 вы можете встретить преграды и препятствия на своем пути, возможны разногласия с начальством, государственными и контролирующими органами, со старшими по возрасту людьми. Ближе к вечеру повысится вероятность неточностей, ошибок, обмана, разочарований. Будьте внимательнее и осторожнее, не злоупотребляйте спиртными напитками. Обязательно проверяйте качество товаров и не употребляйте просроченные или испорченные продукты питания. Добиться каких-то результатов смогут Козероги, Девы, Раки и Рыбы. Ошибки и разочарования возможны у Тельцов, Скорпионов, Львов и Водолеев.

19 октября

В первую половину дня до 14:51 можете удачно проявить активность и упорство в достижении материальных результатов, реализовать свои практические устремления. После 14:51 ваши усилия не будут эффективными. Поэтому лучше сосредоточить внимание на наведении порядка в вещах и документации, на уборке помещений и своего рабочего места, ремонтом бытовой техники, можно просто отдохнуть. День сулит хорошие возможности Козерогам, Девам, Тельцам, Ракам и Рыбам. Проблемы могут возникнуть у Львов, Водолеев и Скорпионов.

20 октября

Этот день располагает к общению, контактам, коммуникациям, поездкам и перемещениям, посреднической и торговой деятельности, обучению, экскурсиям и познавательным поездкам и прогулкам. Ближе к вечеру у многих людей возрастет нервное напряжение, возрастет непредсказуемость ситуации, возможны сбои в работе техники, средств связи и транспорта, что может вылиться в конфликты, ссоры, аварии. Благоприятный день для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Придется понервничать Близнецам, Девам, Рыбам и Стрельцам.

21 октября

Сегодня небольшие поездки, коммуникабельность и посредническая деятельность могут дать хорошие результаты. Особенно удачно пройдут контакты и взаимодействие, связанные с гуманистической тематикой. Ближе к ночи возможны повышенные расходы, конфликты из-за различия во взглядах, в оценке ситуации. Поэтому старайтесь сдерживать эмоции, разбираться в возникшей конфликтной ситуации по существу, без нанесения личных обид, ищите взаимовыгодные компромиссы. При возможности постарайтесь отдохнуть в это время, прогуляйтесь на свежем воздухе, сделайте дыхательные упражнения. Это очень важно для восстановления вашей нервной системы. День благоприятен для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Повышенное напряжение могут испытать Рыбы, Близнецы, Девы и Стрельцы.

22 октября

Сегодня отличный, очень удачный день, особенно первая половина дня. Поэтому постарайтесь использовать его возможности для самых важных дел, для реализации самых заветных желаний и планов. Это время также отлично подходит для оформления подписки на Ваши профессиональные издания, тогда вы весь год будете иметь возможность пополнять свою библиотечку важной оперативной и достоверной информацией. Вечером стоит поумерить пыл и амбиции, тогда сможете избежать конфликтных ситуаций и выяснения отношений. Удачный день для Весов, Водолеев, Близнецов, Львов и Овнов. Проявить необходимую гибкость может быть затруднительно Тельцам и Скорпионам.

23 октября

В этот выходной день хорошо заняться текущими домашними делами и заботами, навести порядок в доме, на своем рабочем месте, разобрать и сформировать архивы документов, чтобы потом ими было удобно пользоваться. День располагает к закупкам продуктов, приготовлению еды и лакомств, семейному досугу. Все это позднее будет вас эмоционально поддерживать, создавая фундамент вашей жизни. Хороший день для Скорпионов, Раков, Рыб, Дев и Тельцов. Не все из намеченного удастся реализовать Весам, Овнам и Козерогам.

24 октября

Этот день располагает к деятельности в сфере бытовых и коммунальных услуг, в сфере производства и торговли продуктами питания, обучения, воспитания, социальной защиты, в области операций с недвижимостью, к различным хозяйственным и повседневным делам и заботам. Удачно утром до 10:29 пройдут торговые и посреднические операции. После 10:29 возможны повышенные расходы из-за завышенных амбиций и неуемных желаний. Хороший день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Вечером возможны затруднения во взаимоотношениях у Козерогов, Весов и Овнов.

25 октября

Сегодня удачно пройдут рекламные акции, благоприятно будут складываться и ваши контакты с сослуживцами и партнерами. Можете рассчитывать на совет и помощь авторитетного в своей области человека, старшего по возрасту или социальному положению. Однако на своем пути сегодня вы можете встретить преграды и препятствия, поэтому достичь своей цели сможет только тот, кто уверен в своих силах и поставил себе достойную цель. День благоприятен для Стрельцов, Овнов, Львов, Близнецов и Весов. Вечером усталость и разочарования возможны у Скорпионов, Тельцов и Водолеев.

26 октября

Ночью и ранним утром возможны проблемы со сном. Почти весь день до 16:25 будет трудно контролировать эмоции и адекватно реагировать на внешние обстоятельства. Из-за этого возможны конфликты, ссоры, аварии. Зато вечером у вас есть отличная возможность своевременно трансформировать договора со своими клиентами и партнерами по бизнесу и внести изменения в формы, средства и методы коммуникаций и управления. Тогда со временем вы получите отличные результаты. Эффективно пройдет рекламная акция или презентация. Вечером возможно романтическое знакомство или свидание. Хороший день для Стрельцов, Овнов, Близнецов и Весов. С утра может не «заладиться» день у Скорпионов, Львов, Тельцов и Водолеев.

27 октября

С утра и до 14:28 ожидается низкая эффективность приложенных усилий, некая суета. Займитесь организацией своего рабочего места, отладьте систему коммуникаций, получения и обработки информации, принятия управленческих решений и контроля их исполнения. Вторая половина дня после 14:28 благоприятна для деловой активности, будет легко удаваться и бухгалтерская работа. Первая половина дня может быть благоприятна для Стрельцов, Овнов, Львов, Близнецов и Весов. Не все гладко из запланированного на этот день пройдет у Скорпионов, Тельцов и Водолеев.

28 октября

Ночь и раннее утро могут оказаться нервозными, если вы в это время вынуждены бодрствовать. А если вы хорошо выспались, то день отлично подходит для активных и решительных действий с целью достижения конкретных практических результатов. Обычная хозяйственная деятельность тоже будет успешной - все удастся сделать, вплоть до мелочей. Хорошо поработать смогут Тельцы, Девы, Козероги, Раки и Скорпионы. Мелкие детали могут нарушить планы Близнецов, Рыб и Стрельцов.

29 октября

Первая половина этого дня до 12:20 не благоприятна для деловой активности, в это время возможны конфликты со старшими и начальниками, с государственными органами и Законом, возможны из-за этого и повышенные расходы. После 12:20 день располагает к выполнению профессиональных обязанностей, текущей хозяйственной деятельности. Сослуживцы своевременно предоставят вам необходимую информацию и помощь. Перед сном не забудьте перевести часы на зимнее время. Благоприятный день для Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Мелкие утренние неурядицы могут испортить настроение Близнецам, Девам, Рыбам и Стрельцам.

30 октября

Этот день предоставляет отличную возможность реализовать ваши мечты и фантазии, увлечь ими других людей, создать благоприятное для вас окружение из друзей, единомышленников, сподвижников, спонсоров. Возможно расширение вашего круга знакомых, завязывание отношений с иностранцами, авторитетными людьми, юристами, адвокатами, религиозными деятелями, преподавателями, издателями, путешественниками. Воспользуйтесь этим расширением ваших возможностей для выхода на новый уровень в своей деятельности и при продвижении к намеченным целям. Удачный день для Весов, Водолеев, Близнецов, Львов и Стрельцов. Не всеми возможностями этого дня смогут воспользоваться Овны, Раки и Козероги.

31 октября

Сегодня вы можете реализовать ваши идеи по расширению и увеличению своих владений или модернизировать свою материальную базу через контакты, установление отношений и партнерство. Удачны будут короткие поездки, контакты, можете извлечь пользу из общения с партнерами и клиентами. Хороший день для Водолеев, Близнецов, Весов, Львов и Стрельцов. Трудности при личных контактах и в отношениях могут испытать Овны, Раки и Козероги.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (095) 151-84-10, 151-85-10.
