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Время в прогнозах указано московское зимнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

Февраль 2006 года
1 февраля

Первая половина этого дня располагает к деловой активности, контактам, перемещениям, началу новых дел и проектов. Наибольшей удачи могут добиться "ранние пташки". После 13:06 возрастает вероятность попасть в неприятную ситуацию, если будете идти куда-нибудь напролом, пытаться добиться своего напором, силой. Или же дома можете стать участником выяснения отношений. Будьте сдержаннее, не обижайте окружающих вас людей. Вечером после 19:06 напряжение начнет спадать, можно будет отдохнуть, расслабиться. Благотворное воздействие окажет прием водных процедур. Благоприятный день Раков, Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Суетливые Близнецы, Стрельцы, Рыбы и Девы могут потерять путеводную нить своих дел и столкнуться с серьезными преградами.

2 февраля

Сегодня ваша активность в любой сфере и форме будет иметь бесспорный успех. Проявите все свои таланты и изобретательность, чтобы привнести новый импульс для развития вашего бизнеса. Будьте смелы и настойчивы, инициативны и решительны, и очень скоро вы получите весомые результаты своих усилий. До 14:02 - особенно хорошее время, когда ваши усилия естественным образом существенно подвинут вас к намеченной цели. В это время можете рассчитывать на благожелательное отношение, совет и помощь старших по возрасту и должности людей, сотрудников государственных структур. Отличный день для Овнов, Львов, Стрельцов, Водолеев и Близнецов. Энергии, задора и смелости может не хватить для начала изменений Ракам, Весам и Козерогам.

3 февраля

Этот день благоприятен для деловой активности, коммуникаций, небольших и недалеких поездок, различных контактов и общения, благоприятен для торговой и посреднической деятельности. У вас есть хорошая возможность быстро подготовить необходимые документы и передать их в нужные руки. Сами можете рассчитывать быстро получить интересующую вас информацию. Возможны совет и помощь друзей, знакомых, соседей. Вторая половина дня лучше подходит для коллективных усилий в делах или для активного отдыха, занятий на тренажерах, прогулок на свежем воздухе, можно принять участие в спортивных соревнованиях или вечером посмотреть их по телевизору. День хорош для Стрельцов, Овнов, Львов, Водолеев и Близнецов. Деликатность и осторожность могут сдержать успех у Раков, Весов и Козерогов.

4 февраля

Этот день располагает к хозяйственной и финансовой деятельности. Однако вам придется приложить гораздо больше усилий, чтобы добиться желаемого конкретного результата, чем вы изначально планировали, поскольку различные преграды и ограничения будут сдерживать ваше продвижение к намеченной цели. Вечер после 17:15 можно провести в приятной компании друзей и единомышленников. Благоприятный день для Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Проблемы и сложности в делах возможны у Львов, Скорпионов, Водолеев и Тельцов.

5 февраля

Этот выходной день не благоприятен для деловой активности. Сегодня возможны какие-то неясности, ошибки, обманы, разочарования. Будьте особенно внимательны в области эмоций и чувств с близкими и любимыми людьми. Возможны разногласия с партнерами, конфликты и ссоры, будьте осторожнее с инструментами, особенно с колющими, режущими и нагревательными - возможны травмы, ожоги. День может сложиться благоприятно у Козерогов, Дев, Раков и Рыб. Повышенные расходы, ошибки и разочарования возможны у Тельцов, Львов, Скорпионов и Водолеев.

6 февраля

Утром до 10:33 не будет эффективных тенденций, поэтому в это время лучше заняться текущими делами в спокойной и тихой, желательно уединенной обстановке, навести порядок на рабочем месте и в документах. После 10:33 будут действовать очень будоражащие, нервозные тенденции, когда хочется "поймать удачу за хвост" в небольших поездках, контактах, в посреднической и торговой деятельности. Однако излишняя суета, наоборот, может навредить любому вашему делу. К тому же ближе к ночи возможны сбои в работе электроприборов, автоматики, средств связи и транспорта, даже аварии - будьте осторожны и внимательны! День благоприятен для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Излишняя суета и любопытство могут создать дополнительные проблемы и заставить понервничать Дев, Близнецов, Рыб и Стрельцов.

7 февраля

Сегодня у вас есть отличные возможности для реализации ваших идей и заветной мечты. Гуманистическая, образовательная и культурологическая деятельность будут иметь успех наряду с традиционными туристической, торговой и посреднической. Благотворительная помощь может придти как нельзя кстати. Торговля медикаментами, парфюмерией и косметикой, музыкальными и антикварными предметами сегодня будут иметь успех. Удачный день для Весов, Водолеев, Близнецов, Овнов и Львов. Различные мелочи могут помешать реализовать намеченные планы Девам, Рыбам и Стрельцам.

8 февраля

Первая половина дня до 12 часов не благоприятна для деловой активности. Утро может подкинуть конфликтные ситуации или повышенные и непредвиденные расходы. Поэтому какие-либо хозяйственные операции выполняйте с особой тщательностью и осмотрительностью. Зато с 12 до 18 часов тенденции будут очень хорошими - благоприятствующими любым делам и планам, контактам, общению, торговой и посреднической деятельности. Хороший день для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Утренние неприятности могут выбить из колеи на целый день Рыб, Близнецов, Дев и Стрельцов.

9 февраля

Приятные сюрпризы и неожиданности на вас могут свалиться до 14:17. В это время можете рассчитывать на совет и помощь друзей и единомышленников. Удача может улыбнуться при использовании современной техники и технологий. А вот после 14:17 фортуна может резко от вас отвернуться, буквально на 180 градусов. Ближе к ночи возможны ссоры и конфликты на бытовой почве, по различным хозяйственным делам с вашими близкими, в кругу семьи, возможны повышенные расходы. Старайтесь контролировать свои эмоции, можете сделать уборку, навести порядок в доме. Благоприятный день для Скорпионов, Рыб, Раков, Тельцов и Дев. Неурядицы и плохое настроение могут быть у Овнов, Весов и Козерогов.

10 февраля

Этот день благоприятен для деловой активности. Успеха можно ожидать в туризме, сервисе, в сфере обслуживания и услуг, торговли недвижимостью, ее ремонта и обустройства интерьера. Хорошие результаты принесет производство и торговля продуктами питания, а также любые повседневные хозяйственных операции. Можете рассчитывать на помощь мужчины в делах и хлопотах. Благоприятный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Тельцов и Дев. Не все из запланированного удастся реализовать Весам, Овнам и Козерогам.

11 февраля

Сегодня вы можете предпринять действия по продвижению, расширению предложения и сбыту вашей продукции и услуг. У вас появляется возможность контактов и получения информации, советов и помощи от высокопоставленных и известных людей, начальников и авторитетных в своей области деятельности специалистов. Удачными могут стать ваши финансовые вложения в крупные проекты, однако быстрой отдачи не ожидайте. Сегодня удачными будут долговременные рекламные акции, презентации, торговля одеждой, косметикой и предметами для украшения и роскоши. День благоприятен для Львов, Стрельцов, Овнов, Близнецов и Весов. Не все амбициозные планы удастся реализовать Скорпионам, Тельцам и Водолеям.

12 февраля

Этот выходной день не подходит для деловой активности, т.к. сегодня велика вероятность ошибок, неточностей, обманов. К этому могут добавиться тенденции повышенных расходов из-за завышенных амбиций, возможны и разногласия с партнерами или друзьями и единомышленниками. Поэтому день перед полнолунием лучше провести спокойно и размеренно, совершить прогулку на свежем воздухе, можно покататься на лыжах и коньках, а вечером хорошо будет почитать книгу. День может быть благоприятным для Стрельцов, Овнов, Близнецов и Весов. Ошибки и разочарования возможны у Львов, Скорпионов, Тельцов и Водолеев.

13 февраля

Утром этого дня с 7:45 до 11:35 действуют благоприятные тенденции, поэтому можете рассчитывать на возможность удачного знакомства с высокопоставленными и известными людьми, авторитетными в своей области деятельности специалистами. Это может позволить и дальше развивать и продвигать ваши товары и услуги. Особенно, если вам удастся своевременно трансформировать свое мировоззрение или основную идеологию вашего бизнеса. Затем с 11:35 до 14:49 возможны конфликты и ссоры из-за завышенных амбиций. После 14:49 наступает неэффективное время, когда результаты не будут стоить затраченных на них усилий. В это время лучше заняться текущей повседневной работой, организацией своего рабочего места. Хороший день для Львов, Стрельцов, Овнов и Весов. Получить удовольствие от этого дня Скорпионам, Тельцам и Водолеям будет затруднительно.

14 февраля

Этот день подходит для выполнения повседневных обязанностей и работ, наведения порядка на рабочем месте и в своих делах, документации. Однако из-за неблагоприятных тенденций, вызывающих напряжение и раздражение из-за любой мелочи, переполняющие вас эмоции будет трудно контролировать. Чтобы на этом фоне не случились конфликты, ссоры и аварии, старайтесь проверять и перепроверять работу техники и электроприборов, будьте четкими при составлении документов и выражении своих мыслей при общении с другими людьми. День может быть благоприятным для Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Методичности и пунктуальности может не хватить Близнецам, Девам, Стрельцам и Рыбам.

15 февраля

День располагает к текущим операциям, выполнению повседневных обязанностей и работ, можно навести порядок на рабочем месте, документации и во всех своих делах. Утром можете рассчитывать на совет и помощь старших по возрасту и положению людей, начальников и государственных служащих, женщина или любимый человек могут доставить маленькую радость. А вот ближе к ночи при выполнении намеченных планов вы можете столкнуться с различными мелкими препятствиями. Будьте гибче, не упорствуйте, учтите новые обстоятельства и требования в своей работе, старайтесь ни словом, ни делом не нарушать моральные и правовые нормы поведения и избегать силовых методов урегулирования отношений. Хороший день для Тельцов, Козерогов, Дев, Скорпионов и Раков. Проверку на гибкость предстоит пройти Близнецам, Рыбам и Стрельцам.

16 февраля

Этот день хорошо подходит для деловых контактов, посреднической и торговой деятельности, использования средств связи, различной техники, прежде всего, коммуникационной. Благоприятно пройдет модернизация или трансформация ваших отношений с партнерами и клиентами или средств связи. Можете рассчитывать на совет и поддержку старших по возрасту или положению людей, начальников, служащих государственных структур. Вечером можно заняться собой, посетить парикмахерскую, салон красоты или развлечься, сходить на концерт, выставку, званый ужин. Благоприятный день для Близнецов, Весов, Водолеев, Львов и Стрельцов. Категоричность во взглядах и поведении может подвести Овнов, Раков и Козерогов.

17 февраля

Интересную и познавательную информацию вы можете получить от контактов с иностранцами, туристических агентств, чтения духовной и религиозной литературы. Действующие сегодня тенденции будут способствовать обновлению, изобретательству, творчеству, как развитию и расширению, так и укреплению и повышению надежности вашего бизнеса, дел и проектов. Вечер благоприятен для культурного отдыха, познавательных экскурсий, посещения выставок. Хороший день для Весов, Близнецов, Водолеев, Львов и Стрельцов. Завышенные амбиции могут нарушить гармонию в отношениях и в делах у Овнов, Раков и Козерогов.

18 февраля

Сегодня отличный день для любых дел и проявления активности в отношениях и контактах. Удачно сложатся отношения с клиентами, партнерами, друзьями и единомышленниками. Все задуманное и запланированное будет получаться легко и просто, поэтому наметьте на сегодня наиболее важные дела и добейтесь успеха! Тогда все начатое сегодня будет иметь благоприятную тенденцию развития. Удачный день для Весов, Водолеев, Близнецов, Львов и Стрельцов. Не всеми возможностями смогут воспользоваться Овны, Раки и Козероги.

19 февраля

Утром возможны небольшие затруднения в делах или некоторое ухудшение самочувствия, апатия. Но к полудню все наладится. Можете приобретать и внедрять новую современную технику и современные технологии как у себя на рабочем месте или на производстве, так и дома в быту. Нестандартные решения и оригинальность в делах и отношениях могут привести к неожиданному успеху. Вечер будет приятно провести в кругу друзей и единомышленников, на чей совет и помощь можете положиться. Отличный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Дев и Козерогов. С утра может незаладиться день у Тельцов, Львов и Водолеев.

20 февраля

Первая половина этого дня до 13:03 удачна для различных взаимоотношений, контактов, небольших деловых или познавательных поездок, заключения договоров, взаимодействия с клиентами и партнерами. А вот вторая половина дня с 13:03 не эффективна для деловой активности и каких-либо изменений, хотя многое может вас побуждать к каким-то шагам и действиям в стремлении закрепить успех. Наведите порядок на своем рабочем месте, в текущей документации. Зато если вы отправите по почте бухгалтерскую отчетность, то можете рассчитывать на то, что она не будет подвергнута строгой проверке. Удачный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Дев и Козерогов. Излишние расходы могут испортить настроение у Тельцов, Львов и Водолеев.

21 февраля

Сегодня очень сложный и напряженный день, причем уже с утра, когда не стоит рассчитывать на удачу не только в делах, но и во многом другом. При возможности лучше заниматься внутрифирменной организационной работой. Наведите порядок на своем рабочем месте, в текущей документации и корреспонденции. Поскольку утром и вечером велика вероятность конфликтов и аварий, старайтесь быть предельно внимательными, собранными, терпеливыми, осторожными. Правда, с 10:17 и до 16:37 у вас будет отличная возможность сделать существенные шаги к намеченной стратегической цели. День может выдаться хорошим для Львов, Овнов, Водолеев и Весов. Целеустремленности и стратегического видения, последовательности и гибкости может не хватить Близнецам, Стрельцам, Рыбам и Девам.

22 февраля

В первую половину этого дня до 14:07 благоприятные возможности для развития бизнеса будут иметь те фирмы, которые специализируются в области экспортно-импортных операций, связаны с торговлей продуктами питания и товарами повседневного спроса и личного потребления, оказанием транспортных, туристических или посреднических услуг. После 14:07 неожиданные конфликты или разрывы в отношениях, деловых или личных, возможны сбои в работе средств связи и транспорта. Поэтому сто раз обдумайте, прежде чем что-то сказать или сделать. День может быть благоприятным для Овнов, Львов, Весов и Водолеев. Сделать намеченное на сегодня может не хватить времени и сил у Близнецов, Рыб, Дев и Стрельцов.

23 февраля

Утром этого дня до 11:16 многие будут находиться под воздействием неблагоприятных тенденций, вызывающих раздражение, желание разрешить спорные и конфликтные ситуации силовыми методами. После 11:16 тенденции поменяются на благоприятные, и у вас появятся хорошие возможности реализовать намеченные на сегодня планы. Постарайтесь в этот праздничный день просто отдохнуть, порадуйте себя чем-нибудь приятным. Можно заняться собой, развлечься или сходить на концерт, выставку, званый ужин. Хороший день для Тельцов, Дев, Козерогов, Скорпионов и Рыб. Получить удовольствие от этого дня Овнам, Ракам и Весам будет затруднительно.

24 февраля

Этот день благоприятен для взаимоотношений со старшими, начальниками, государственными структурами, хорош для укрепления отношений с любимыми людьми, правда, чреват повышенными расходами. Можете рассчитывать на совет и помощь друзей и единомышленников. Действующие сегодня тенденции будут благоприятные и способствующие обновлению, изобретательству, творчеству, как развитию и расширению, так и укреплению и повышению надежности вашего бизнеса, дел и проектов. День благоприятен для Тельцов, Дев, Козерогов, Скорпионов и Рыб. Не всех намеченных целей удастся достичь Овнам, Ракам и Весам.

25 февраля

В первую половину дня до 13:15 нет эффективных тенденций, поэтому результаты не будут стоить затраченных на них усилий. Зато это хорошее время, чтобы отправить по почте отчетные документы - тогда велика вероятность того, что они не будут подвергнуты серьезной проверке. После 13:15 день отлично подходит для проявления деловой активности, установления и развития контактов и отношений, торговой и посреднической деятельности. Ближе к ночи может накопиться усталость, апатия и раздражение. Поэтому лучше будет уединиться, отдохнуть. Вторая половина дня удачна для Близнецов, Весов, Водолеев, Овнов и Стрельцов. Могут возникнуть затруднения в делах и отношениях у Тельцов, Львов и Скорпионов.

26 февраля

В этот выходной день лучше отдыхать, т.к. для серьезной деловой активности день не подходит, поскольку сегодня возможны неточности, ошибки, обманы и разочарования. Поэтому старайтесь быть внимательнее и осторожнее в делах и отношениях. Ближе к вечеру к тому же повысится вероятность повышенных расходов из-за завышенных амбиций, труднее станет контролировать свои желания, выбирать адекватные цели. Старайтесь контролировать свои амбиции, не распаляйтесь в своих мечтах, исключите прием спиртных напитков. Хорошо провести день на свежем воздухе, совершить лыжную или пешую прогулку, снять накопившееся раздражение физическими упражнениями, спокойно отдыхать, развлекаться или восстанавливать свои физические и психические силы. День может быть благоприятным для Близнецов, Весов, Овнов и Стрельцов. Неудачи и разочарования могут выпасть на долю Скорпионов, Тельцов, Водолеев и Львов.

27 февраля

Сегодня день перед новолунием и к тому же с неблагоприятными тенденциями, поэтому он не располагает к деловой активности. До 12:56 результаты не будут стоить затраченных на них усилий. Лучше займитесь наведением порядка на своем рабочем месте, в текущей документации и корреспонденции. Зато если вы в это время отправите по почте бухгалтерскую отчетность, то можете рассчитывать на то, что она не будет подвергнута строгой проверке. После 12:56 возможны какие-то неожиданные и непредсказуемые события или ситуации, что может привести к повышенной нервозности, излишним расходам при внедрении новшеств или использовании современной техники, при общении с друзьями. Ближе к ночи "тучи" сгустятся, и возможны напряженные ситуации, ссоры, конфликты и даже аварии, поскольку в преддверии новолуния дополнительно повышается вероятность неадекватных решений и действий. День может быть благоприятным для Скорпионов, Тельцов и Козерогов. Нервозность и неточности возможны у Дев, Рыб, Близнецов, Стрельцов и Львов.

28 февраля

Ночью в 3:31 произойдет новолуние. Значит, сегодня, особенно утром, нужно более тщательно контролировать свои эмоции и действия, чтобы сдержать себя от импульсивных непродуманных поступков и действий, к которым вас будет побуждать вдруг появившаяся энергия. Во второй половине дня благоприятные тенденции позволят вам сделать первые шаги в верном направлении к новой цели. Будьте решительнее в обновлении физическом, интеллектуальном и эмоциональном, ставьте перед собой цели в делах и отношениях и добивайтесь их, реализуя свои мечты и планы. Удачный день для Скорпионов, Раков, Рыб, Тельцов и Козерогов. Возможны разочарования и переживания у Близнецов, Дев и Стрельцов.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (495) 151-84-10, 151-85-10.
