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Время в прогнозах указано московское летнее. Если вы находитесь в другом часовом поясе, пожалуйста, не забывайте учитывать разницу во времени.

Сентябрь 2005 года
1 сентября

Тенденции этого дня не располагают к активной деловой деятельности. Будьте сдержаннее в проявлении своих амбиций, не перебарщивайте, соотносите все с вашими реальными возможностями. Учтите, что сегодня уже с утра будет очень нервозная обстановка, возможны нарушения в работе техники, устройств автоматики и электроники, возможны неадекватные реакции людей, аварии и катастрофы. Ближе к полудню возможны повышенные расходы на удовлетворение ваших вкусов и пристрастий, разочарования, ошибки, недоразумения, обманы. Вечером тенденции предвещают повышенную агрессивность и импульсивность. Поэтому сегодня будьте особенно осторожнее и внимательнее. Напряжение и стресс спадут только ближе к ночи. День может быть благоприятным для Овнов, Стрельцов, Весов и Близнецов. Безудержные фантазии и амбиции могут завести слишком далеко Скорпионов, Львов, Тельцов и Водолеев, возможно, им придется понервничать и о чем-то пожалеть.

2 сентября

Сегодня вы сможете удовлетворить ваше желание побыстрее заявить о себе и поярче продемонстрировать свои достижения, товары и услуги. Этот день до 15:44 хорош для рекламных дел, продвижения вашей марки или других экспансивных планов, торговой и посреднической деятельности. Вечером лучше отдыхать, набираться душевных и физических сил, развлекаться, заняться лично собой или уделить больше внимания детям, своим увлечениям, хобби. День благоприятен для Овнов, Стрельцов, Львов, Близнецов и Весов. Хорошо поработать, а затем отдохнуть и снять накопившееся за неделю напряжение будет сложно Скорпионам, Тельцам и Водолеям.

3 сентября

Новолуние сегодня состоится 22:45, но своим влиянием окрасит весь день. Большая часть дня до 17:24 не благоприятна для деловой активности, поскольку эмоциональная неустойчивость будет приводить к повышенной нервозности и проявлению агрессии даже из-за мелочей. Возможны сбои в работе электроприборов, неадекватное управление техническими устройствами, даже аварии. Поэтому лучше займитесь текущими повседневными делами, сосредоточьте внимание на наведении порядка в вещах и документации, на уборке помещений, своего рабочего места или у себя дома. При возможности отдохните. Тогда вечер у вас будет приятным, и вы сможете начать планировать новые дела, задумываться о расширении и развитии вашей фирмы или ваших дел и планов. Соотнести повседневные обязанности и стратегические цели смогут Тельцы, Козероги, Скорпионы и Раки. Упорства и терпения может не хватить Девам, Близнецам, Стрельцам и Рыбам.

4 сентября

Первая половина дня до 12:40 удачна для проявления активности, любых физических дел, спортивных мероприятий и соревнований, оздоровительных и восстанавливающих процедур и упражнений. После 12:40 можно заняться уборкой в доме, навести чистоту и порядок на рабочем месте, отремонтировать бытовую технику. При возможности постарайтесь отдохнуть, восстановить силы и эмоциональное состояние. Старайтесь из-за мелочей не конфликтовать со своими близкими. День может быть благоприятен для Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Уборка и рутинная деятельность не дадут хороших результатов у Близнецов, Дев, Рыб и Стрельцов, и им, возможно, придется понервничать.

5 сентября

Сегодня после 11:52 можно завязывать новые партнерские и дружеские связи, рассчитывать найти новых клиентов или увлечь своими идеями и проектами влиятельных лиц и государственных чиновников. Если вы сможете построить четкий план действий, строго и неукоснительно ему следовать, то можете рассчитывать как на помощь и поддержку начальства, старших по возрасту, так и на существенное продвижение со временем к намеченной цели. Хороший день для Весов, Близнецов, Водолеев, Львов и Стрельцов. Импульсивность и непоследовательность может нарушить планы Раков, Овнов и Козерогов.

6 сентября

Этот день благоприятен для деловой активности, начала реализации новых проектов, расширения деятельности. Вы также можете завязывать новые партнерские и дружеские связи, рассчитывать найти новых единомышленников или увлечь своими идеями и проектами спонсоров, влиятельных лиц и гуманитарные организации. Благоприятно сложатся контакты с зарубежными партнерами и клиентами. Удачный день для Весов, Водолеев, Близнецов, Львов и Стрельцов. Не все гладко будет складываться в отношениях у Раков, Овнов и Козерогов.

7 сентября

Первая половина дня до 12:33 удачна для взаимодействия с партнерами и клиентами, возможно установление новых контактов и связей, заключение взаимовыгодных договоров о сотрудничестве. После 12:33 нет эффективных тенденций для деловой активности, и приложенные усилия будут намного превосходить получаемые результаты. Поэтому лучше заниматься сортировкой документов, уборкой, наведением чистоты и порядка в доме или на рабочем месте, при возможности можно просто отдохнуть. Благоприятный день для Весов, Близнецов, Водолеев, Львов и Стрельцов. Неопределенность ситуации может выбить из колеи Раков, Овнов и Козерогов.

8 сентября

Утром до 10:48 возможны различные преграды на вашем пути, задержки, возможны затруднения в делах или в отношениях при взаимодействии с начальством или государственными органами. Затем до 14:16 неожиданно может повезти, друзья или единомышленники могут оказать важную помощь или протекцию. В это время можете рассчитывать на удачу в делах, хороший доход от вложенных средств и усилий. Коллективные действия или совместные вложения также дадут хорошие результаты. После 14:16 возможны неточности, ошибки, обманы. Поэтому будьте осторожнее и внимательнее, не злоупотребляйте алкоголем и лекарствами. Удачный день для Раков, Рыб, Дев и Козерогов. Ошибки и разочарования возможны у Тельцов, Львов, Водолеев и Скорпионов.

9 сентября

День не располагает к активной деятельности, поскольку возможны ошибки в оценке стоимости и необходимости определенных товаров и услуг. Возможны разногласия и конфликты с клиентами и партнерами, прежде всего, в финансовой сфере. После 11:30 не будет эффективных тенденций, и приложенные усилия будут намного превосходить получаемые результаты. Поэтому лучше заниматься сортировкой и уничтожением ненужных документов, уборкой, наведением чистоты и порядка, ремонтом бытовой техники. Благоприятный день для Раков, Рыб, Дев и Козерогов. Упорство может привести к конфликтам Тельцов, Скорпионов, Львов и Водолеев.

10 сентября

Выходной день благоприятен для бизнеса, связанного с импортными товарами, техникой, различными услугами. Коллективные действия или вложения в совместные проекты также дадут хорошие результаты. Удачно сложатся дела с путешествиями, экскурсиями, образованием, юридической помощью. Можете рассчитывать на совет и помощь влиятельных или известных людей. После 18:29 усилится проявление неблагоприятной тенденции. Будьте осторожны, т.к. возможны непредсказуемые, неожиданные и неприятные события, например, сбои в работе электроприборов, авто- и авиатехники, аварии, ссоры, конфликты. Отличный день для Овнов, Львов, Весов и Водолеев. Неприятности вечером могут быть у Близнецов, Стрельцов, Дев и Рыб.

11 сентября

Утром вам может присниться приятный сон, но потом до 15:36 приятных впечатлений и эмоций не ожидается. Наоборот, возможен дискомфорт из-за различных бытовых мелочей. После 15:36 ваши дела сдвинутся, наконец, с места. Вечером своими грандиозными планами вы можете увлечь возможных спонсоров, неожиданными решениями можно расширить свой бизнес или воспользоваться другой возможной экспансией. День благоприятен для Львов, Овнов, Весов и Водолеев. В первой половине дня с затруднениями и проблемами могут столкнуться Близнецы, Девы, Стрельцы и Рыбы.

12 сентября

Сегодня благоприятный день для активной деятельности. Вы можете развивать новые направления, внедрять новую технику и новые технологии в вашем бизнесе, устанавливать новые контакты и договоренности. Эти новые возможности помогут вам реорганизовать структуру фирмы и еще немного продвинуться к намеченной цели. День благоприятен для Дев, Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Рыб. Эмоциональный дискомфорт могут испытать Раки, Весы и Овны.

13 сентября

Этот день отлично подходит для деловой активности, установления новых контактов и связей, заключения новых важных договоров. Удачно пройдет структурная реорганизация или формирование новой более разветвленной организационной системы вашей фирмы, в которой большая роль будет отведена производству и сфере обслуживания. Сегодня удачное время для контактов и коммуникаций, торговых и посреднических операций, обращения за помощью и советом к авторитетным в своей области людям. Предпринятые сегодня усилия со временем должны дать отличные результаты. Удачный день для Тельцов, Дев, Козерогов, Скорпионов и Рыб. Сосредоточиться и конструктивно поработать может не получиться у Весов, Овнов и Раков.

14 сентября

Для серьезной деловой активности этот день не подходит. В первой половине дня до 13:02 нет эффективных тенденций. Продолжайте заниматься внутрифирменной организационной работой. Наведите порядок на своем рабочем месте, в текущей документации, организуйте сбор и сортировку документов или вещей. После 13:02 возможны излишние расходы при внедрении новшеств или использовании современной техники, возможны конфликты с клиентами, партнерами, начальством, контролирующими органами, возможны ситуации силового противоборства. День может быть благоприятным для Весов и Овнов. Проблемы в делах и отношениях могут возникнуть у Скорпионов, Водолеев, Тельцов и Львов.

15 сентября

В первой половине дня до 13:46 возможны неточности в оценке ситуации, ошибки, недоразумения. Будьте внимательнее и осторожнее. После 13:46 можете рассчитывать на успех в делах, прежде всего, с использованием новой современной техники и своих дружеских связей, в том числе с иностранцами или авторитетными людьми. Можно сосредоточить внимание на начале новых дел, усовершенствовании и доработке уже начатых проектов, различных модернизациях и внедрении новой техники. Благоприятный день для Водолеев, Близнецов, Весов, Овнов и Стрельцов. Ошибки и разочарования могут преследовать Скорпионов, Тельцов и Львов.

16 сентября

Утро до 10:31, может отличаться напряженной и непредсказуемой обстановкой. Возможны неадекватные реакции, излишняя возбудимость и нервозность при контактах, что может вылиться в ссоры, конфликты, аварии. Поэтому будьте терпимее, осторожнее, внимательнее, чем обычно. После 13:24 ситуация успокоится, сгармонизируется. Поэтому вторая половина дня отлично подходит для взаимодействия с партнерами и клиентами, возможно романтическое знакомство или свидание. Хороший день для Скорпионов, Раков, Тельцов и Козерогов. Утром и поздно вечером предстоит понервничать Близнецам, Рыбам, Девам и Стрельцам.

17 сентября

Сегодня день перед полнолунием, поэтому некоторым людям будет трудно контролировать эмоции. К тому же тенденции этого дня не располагают к деловой активности, т.к. на фоне полнолуния могут привести к противоборству в деловых отношениях или с силовыми государственными органами. Поэтому лучше займитесь текущими повседневными делами, сосредоточьте внимание на усовершенствовании и доработке уже начатых проектов, на наведении порядка в вещах и документации, на уборке помещений, своего рабочего места или у себя дома. Произвести назревшие трансформации смогут Скорпионы, Раки Тельцы и Козероги. Напряжение в течение дня будут испытывать Девы, Близнецы, Стрельцы и Рыбы.

18 сентября

Полнолуние сегодня состоится 4:01 и окрасит своим влиянием весь день. Эмоции в такой день будет трудно контролировать, к тому же импульсивность, излишняя активность и даже агрессивность некоторых людей может привести к конфликтным ситуациям. После 13:43 ваша решительность и изобретательность может найти отличное применение, и вы сможете совершить существенный прорыв в своих делах. Вечером возможно неожиданное романтическое знакомство. Вторая половина дня удачна для Львов, Стрельцов, Овнов, Близнецов и Водолеев. Совладать с эмоциями будет сложно Ракам, Весам и Козерогам.

19 сентября

Этот день подходит для деловой жизни, можете предпринять активные и энергичные действия в вашем бизнесе. Если сегодня вы проявите свои лидерские амбиции, новаторский и соревновательный дух, то сможете реализовать ваши идеи и добиться быстрых и хороших результатов. Удачным будет взаимодействие с военными и силовыми ведомствами и организациями. Однако не перебарщивайте, не обижайте и не унижайте других, не доводите отношения и контакты до ссор и выяснения отношений. Хороший день для Львов, Овнов, Стрельцов, Близнецов и Водолеев. Эмоциональная неустойчивость может нарушить планы Раков, Весов и Козерогов.

20 сентября

Для серьезной деловой активности подходит только вторая половина дня после 15:47, т.к. до этого времени действуют неэффективные тенденции, когда лучше заниматься внутрифирменной организационной работой. Наведите порядок на своем рабочем месте, в текущей документации, организуйте сбор и сортировку бухгалтерских документов, подготовьте промежуточный баланс. После 15:47 у вас будет хорошая возможность для реализации новых идей, изобретательских решений и творчества. Вечер хорошо подходит для встреч и общения с друзьями и единомышленниками. Вторая половина дня благоприятна для Тельцов, Дев, Козерогов, Раков и Рыб. В ситуации неопределенности могут ошибиться Овны, Раки, Весы и Козероги.

21 сентября

Этот день до 18:16 не располагает к деловой активности, т.к. возможны ошибки, неточности, недоразумения и обманы, повышенные расходы. Будьте в это время внимательнее и осторожнее при приеме лекарств, продуктов питания и напитков - возможны отравления. Вечер с 18:16 располагает к деятельности в материальной или финансовой сферах, производстве и сбыте товаров народного потребления, продуктов питания, в сфере бытовых услуг. День благоприятен для Дев, Козерогов, Раков и Рыб. Ошибки и разочарования возможны у Тельцов, Скорпионов, Львов и Водолеев.

22 сентября

Сегодня до 20:41 у вас есть отличная возможность для установления, развития и стабилизации деловых отношений и контактов с государственными органами. Можете обратиться за советом и помощью к старшим по возрасту или социальному положению, начальнику. Финансовые и материальные дела вашей фирмы или лично ваши могут быть продвинуты еще на один шаг к вашей цели. Вечером после 20:41 можете просто отдохнуть. Текущие дела будут получаться у Тельцов, Дев, Козерогов, Раков и Рыб. Представившиеся возможности могут упустить Скорпионы, Львы и Водолеи.

23 сентября

Утром до 11:50 возможны неожиданные и непредвиденные ситуации, сбои в работе технических устройств, систем автоматики и электроники, возможны неадекватные реакции людей. Будьте осторожнее и предусмотрительнее в контактах с людьми и при обращении с электроприборами. День после 11:50 отлично подходит для деловой активности, различных коммуникаций и небольших перемещений, торговых и посреднических операций. Удачными будут ваши контакты и взаимоотношения с клиентами, начальством, старшими и авторитетными людьми, представителями благотворительных заведений, духовных и гуманитарных организаций. Удачный день для Весов, Близнецов, Водолеев, Овнов и Львов. Не всеми возможностями этого дня смогут воспользоваться Девы, Рыбы и Стрельцы.

24 сентября

Этот день располагает к общению, небольшим поездкам, различным коммуникациям, торговым и посредническим операциям. Однако в первой половине дня до 14:32 будет ощущаться напряженность и нервозность обстановки, возможно силовое противостояние. Соизмеряйте свои слова и действия с моральными нормами и действующим законодательством. Период времени с 14:32 и до 16:57 - наиболее удачный для любых дел, расширения контактов и развития маркетинговой сети. После 16:57 - неэффективный период времени, когда получаемые результаты не будут соизмеримы с затраченными на них усилиями. Лучше сосредоточить внимание на наведении порядка в вещах и документации, на уборке помещений, своего рабочего места или у себя дома. Благоприятный день для Весов, Водолеев, Львов и Овнов. Напряженные ситуации возможны у Дев, Близнецов, Рыб и Стрельцов.

25 сентября

Утро может начаться с эмоционального дискомфорта, но после 10:41 ситуация нормализуется, и день обещает быть хорошим. Удачно будут складываться личные отношения, заключение сделок в сфере обслуживания, продуктов питания, современной бытовой техники, можно ожидать приятных известий, дружеской помощи и спонсорской поддержки. Ваши усилия и вложения в повседневные дела и операции тоже должны принести хороший доход. Можете активно общаться, обмениваться информацией, знакомиться и расширять круг своих знакомых и клиентов, принять участие в общественных и культурно-массовых мероприятиях. Хороший день для Раков, Рыб, Скорпионов, Тельцов и Дев. Повышенные амбиции могут привести к разочарованию Овнов, Козерогов и Весов.

26 сентября

Этот день располагает к повседневной хозяйственной деятельности. Наиболее удачна для дел сегодня первая половина дня до 15:55. Вы можете заключить взаимовыгодные договора; сделки в сфере обслуживания, продуктов питания, современной бытовой техники принесут хороший доход, клиенты будут доброжелательны и приветливы. В это время возможно и романтическое знакомство. Удачный день для Раков, Скорпионов, Рыб, Тельцов и Дев. Бескомпромиссность и импульсивность может подвести Овнов, Козерогов и Весов.

27 сентября

Сегодня с утра и до 18:03 нет эффективных тенденций, поэтому результаты не будут стоить затраченных на них усилий. Можете смело перенести серьезные дела на другой день и заняться текущей работой. Если есть какие-то срочные дела, то их можно будет сделать вечером после 18:03. Смелость и уверенность предоставит вам дополнительный шанс при обращении к начальнику, старшим по должности или возрасту, в различные государственные и контролирующие органы. День может быть благоприятным для Рыб, Скорпионов, Раков, Тельцов и Дев. Возможны затруднения и некоторые ограничения у Овнов, Весов и Козерогов.

28 сентября

Тенденции этого дня будут подталкивать к акцентации ярких и театральных форм действия, например, к презентациям, рекламным кампаниям. Однако по большей части излишне амбициозные поступки могут привести к драматическим последствиям и повышенным расходам, особенно вечером. Также вечером возможно усиление желания уйти от действительности в мир фантазий и грез, например, выпить больше обычного спиртных напитков, из-за чего возможны неточности, ошибки и обманы. Если вы сегодня решите сходить на выставку, в театр, в кино, на музыкальный концерт, то получите удовольствие и у вас сохранятся приятные впечатления. Наиболее адекватно смогут проявить себя Овны, Стрельцы, Близнецы и Весы. Разочарования и неприятности возможны у Львов, Скорпионов, Тельцов и Водолеев.

29 сентября

Утром до 11 часов возможны повышенные расходы, конфликтные ситуации с партнерами или клиентами. Затем до 13:37 у вас все будет удаваться как бы само собой, особенно если вы четко себе представляете, чего конкретно и во всех деталях вы хотите получить. Потом до 17:17 возможны деловые и производственные споры и даже ссоры, если амбиции возьмут верх над желанием реальных дел. Затем до 19:12 появится хорошая возможность все согласовать и узаконить, перейдя в правовое русло, сделать еще один шаг по развитию ваших дел. После 19:12 эффективных тенденций не будет, поэтому можно отдохнуть от такого пестрого и богатого на перемены дня. Самоконтроль и дела проще будут удаваться Овнам, Стрельцам, Близнецам и Весам. Недовольными результатами этого дня могут остаться Скорпионы, Львы, Тельцы и Водолеи.

30 сентября

Сегодня день будет нервозным, т.к. повысится непредсказуемость обстановки, возможны конфликты, сбои в работе электроприборов, аварии. Будьте осторожнее и внимательнее при управлении техникой, автомобилем, при использовании электрической техники. Неурядицы могут оказать свое влияние на весь день и привести к конфликтам или на работе, в рабочем коллективе, с клиентами, или с друзьями и единомышленниками, близкими людьми. Старайтесь сдерживать эмоции, не "заводитесь" из-за мелочей, подходите к проблеме конструктивно, с практической стороны. День может быть благоприятным для Тельцов, Козерогов, Скорпионов и Раков. Контролировать ситуацию и эмоции может быть сложно Близнецам, Девам, Рыбам и Стрельцам.

Справки и дополнительная информация
по e-mail: astrologia@inbox.ru
или по тел. (095) 151-84-10, 151-85-10.
